



Dotační programy 2018 – 2022

Žádost o informace:

Dobrý den,

na základě zákona č.106/1999 o svobodném přístupu k informacím bych rád požádal o jednoduchou tabulku/tabulky za roky 2018 - 2022 týkající se dotačních programů na:

I. podporu obnovy historické architektury města Uherské Hradiště

II. podporu činností v oblasti životního prostředí

III. podporu aktivit pro mládež a vzdělávání

IV. podporu rozvoje kultury a cestovního ruchu

Veřejně dostupné tabulky s konečnými přidělenými částkami jsou již teď umístěny na webu města, většinově však neobsahují všechny informace. Rád bych tedy poprosil o tyto informace (tedy zda-li je možné, aby tabulka obsahovala):

- všechny žádosti podané v daném období, tj. 2018-2022 (rozděleně I. a II. polovina roku dle vypsání programů) a to včetně zamítnutých

- původní částku, o kterou organizace vždy v daném konkrétním projektu žádala

- název projektu

- účel použití.

Odpověď:

Vážený pane magistře,

na základě Vaší žádosti o informace Vám v přílohách této odpovědi zasílám tabulky obsahující Vámi požadované údaje týkající se dotačních programů za období let 2018 – 2022.

rok/poleti	žadatel	žádost [Kč]	název projektu	účel použití	poznámka
2018/1	Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Uherské Hradiště	20000	Zajištění zdravotní kondice včelstev	Potírání varroazy a roztoče varroa destructor	
	Kočíčí depozitum Flíček, z.s.	30000	Příspěvek pro opuštěné a týrané kočky	Pomoc toulavým, opuštěným a týraným kočkám, poskytnutí veterinární péče a nalezení nového domova	
	ZO ČSOP Buchlovice	70000	Péče o zraněné volně žijící živočichy z k.ú. Uherské Hradiště	Svoz, odborné veterinární ošetření, zajištění potravy, údržbu rehabilitačních prostor, kde se živočiškové připravují na opětovné vypuštění do přírody, nebo kde jsou dlouhodobě léčeni	
	Myslivecký spolek Boří Mikovice, z.s.	20000	Údržba a výsadba městského pozemku	Výsadba dřevin a údržba pozemku svěpomocí	
	Myslivecký spolek Boří Mikovice, z.s.	20000	Dětský den s mysliveckou tematikou a ochranou přírody	Seznámení dětí s faunou a florou, která se vyskytuje v našem regionu	
	Stanice ochrany fauny Hluk, zapsaný spolek Útulek/inak, z.s.	30000 45000	Boj s holubou ve městě Uherské Hradiště Výstavba útulku	Snižování počtu holubů ve městě Uherské Hradiště Rozvody vody, elektřiky, odpadů a topení, výstavba osmi vnitřních kotců	
2018/2	ZO ČSOP Buchlovice	48000	Péče o zraněné volně žijící živočichy v k. ú. Uherské Hradiště	Dotace bude použita na péči o zraněné a potřebné volně žijící živočichy přijaté z k. ú. Uherské Hradiště, popř. ORP Uherské Hradiště do Záchrané stanice volně žijících živočichů Buchlovice	
	Myslivecký spolek Boří Mikovice, z.s.	20000	Výstavba zásobníku na plevy a krmivo	Uskladnění plev a krmiva	
	Myslivecký spolek Boří Mikovice, z.s.	20000	Vypouštění bažanta obecného a králíka divokého	Rozšíření zvěře v katastru města UH z důvodu rapidního poklesu drobné zvěře na našem území	nevyhověno
	Kočíčí depozitum Flíček, z.s.	30000	Příspěvek na opuštěné, toulavé a týrané kočky	Náklady na provoz a veterinární péči	
	Myslivecký spolek Rochus Jarošov	15000	Vybudování 5 nových krmných linek pro zvěř	Vybudování krmných linek pro zvěř v lokalitě Obecnice, Bukovina a Chrástě v k. ú. Jarošov	
	Myslivecký spolek Rochus Jarošov	20000	Zakoupení 8 setů stolového a sedacího zařízení a zahradní techniky	Zařízení bude využito pro příjemnější využívání prostoru myslivecké stělnice v trati Trpínky. Tento prostor je stále více využíván pro kulturní a společné setkávání, jak členů sdružení tak občanů	nevyhověno
	Útulek/inak, z.s.	45000	Oplocení venkovních výběhů	Dotace bude použita na nákup materiálu k oplocení venkovních výběhů pro psy. Oplocení pozemku umožní psům pobyt mimo kotce, na volno, bez vodítek.	
2019/1	Kočíčí depozitum Flíček, z.s.	30000	Příspěvek na péči o toulavé, týrané a opuštěné kočky	Nákup přípravků proti parazitům. Krmivo.	
	Stanice ochrany fauny Hluk, zapsaný spolek	10000	Boj s holubou ve městě Uherské Hradiště	Snížení počtu holubů ve městě Uherské Hradiště.	
	Útulek/inak, z.s.	40000	Výstavba útulku pro psy	Zakoupení/vybudování přístřešků pro psy ve výběhu.	
	ZO ČSOP Buchlovice	48000	Péče o zraněné volně žijící živočichy z k.ú. Uherské Hradiště	Dotace bude použita na péči o zraněné a potřebné volně žijící živočichy přijaté z k. ú. Uherské Hradiště, popř. ORP Uherské Hradiště do Záchrané stanice volně žijících živočichů Buchlovice	
	Myslivecký spolek Rochus Jarošov	50000	Zakoupení 8 setů stolového a sedacího zařízení a zahradní techniky	Zařízení bude využito pro příjemnější využívání prostoru myslivecké stělnice v trati Trpínky. Tento prostor je stále více využíván pro kulturní a společné setkávání, jak členů sdružení tak občanů. Sdružení se podílí na organizování dětského dne pro MŠ Jarošov za účasti členů mysliveckého spolku. Snahou spolku je zkvalitnění této služby.	nevyhověno
	Mgr. Matyáš Adam, PhD.	39200	Zvýšení hnízdních příležitostí zpěvných ptáků ve spolupráci s veřejností	Cílem projektu je zvýšit hnízdní možnosti pro vybrané druhy pěvců v Uherském hradišti a okolí, a současně zvýšit atraktivitu pro obyvatele města.	
Myslivecký spolek Boří Mikovice, z.s.	20000	Realizace krmicích zařízení pro zvěř	Výstavba nových krmicích zařízení pro zvěř, oprava současných zařízení.		
2019/2	Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Uherské Hradiště	18000	Zajištění zdravotní kondice včelstev.	Potírání varroazy a roztoče varroa destructor.	
	Myslivecké sdružení Korábek Uherské Hradiště, z.s.	20000	Péče o krmicí zařízení, péče o vodu pro ptactvo, péče o krajinu a biokoridory.	Výstavba, údržba a opravy krmicích zařízení pro zvěř. Zřizování napájecích míst pro ptactvo. Výsadba stromků v biokoridoru na pozemcích Města Uherské Hradiště v k.ú. Mařatice a k.ú. Věsky.	
	Kočíčí depozitum Flíček, z.s.	35000	Příspěvek na opuštěné, toulavé a opuštěné kočky.	Nákup krmení a sanitárních prostředků pro udržení chodu depozita.	
	Myslivecký spolek Boří Mikovice, z.s.	5000	Údržba městského pozemku.	Sečení městského pozemku v lokalitě nad přehradou.	nevyhověno
	Myslivecký spolek Boří Mikovice, z.s.	20000	Výstavba krmicích zařízení pro zvěř.	Zásoba a uskladnění krmiva pro zvěř v době strádání.	
	Spolek na ochranu a monitorování trofejních ryb	20000	Ochrana a monitorování trofejních ryb a přírody v UH.	Nákup ochranných pomůcek při sběru odpadků kolem řeky Moravy (2x ročně), kvalitnější vybavení na dokumentování úlovků.	
ZO ČSOP Buchlovice	48000	Péče o zraněné volně žijící živočichy z k.ú. Uherské Hradiště.	Péče o zraněné a potřebné volně žijící živočichy přijaté z k.ú. Uherské Hradiště, popř. ORP Uherské Hradiště do Záchrané stanice volně žijících živočichů Buchlovice.		
2020/1	Junák - český skaut, středisko Psohlavci Uherské Hradiště, z.s.	45000	Ekologizace skautského střediska	Účelem je pořízení prostředků k podpoře re-usability a re-cyklace. Primárně pořízení, po vzoru města Uherské Hradiště, znovu použitelných kelímků (čímž se ušetří mnoho jednorázových kelímků ročně). Dále pořízení vnitřních i venkovních košů na recyklaci v kombinaci s ekologicky vzdělávacím programem pro děti.	
	Spolek na ochranu a monitorování trofejních ryb	2500	Den země - Uklidíme břeh řeky Moravy	Úklid břehu Moravy od Jarošova směrem k centru UH.	
	ZO ČSOP Buchlovice	48000	Péče o zraněné volně žijící živočichy z k.ú. Uherské Hradiště	Dotace bude použita na péči o zraněné a potřebné volně žijící živočichy přijaté z k.ú. Uherské Hradiště, popř. ORP uherské Hradiště do Záchrané stanice volně žijících živočichů Buchlovice	
	Kočíčí depozitum Flíček, z.s.	35000	Příspěvek na opuštěné, toulavé a týrané kočky	Úhrada veterinární péče a nákup přípravků proti parazitům	
	Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Uherské Hradiště	18000	Zajištění zdravotní kondice včelstev	Potírání Varroazy a roztoče Varroa Destructor, nákup plemenného materiálu k obnově včelstev.	
Stanice ochrany fauny Hluk, zapsaný spolek	10000	Boj s městskými holubou	Předejít znečištění budov a památek města UH.	nevyhověno	
2020/2	Kočíčí depozitum Flíček, z.s.	40000	Příspěvek na opuštěné, týrané a toulavé kočky	nákup přípravků proti parazitům, úhrada veterinární péče, nákup krmiva	
	Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Uherské Hradiště	18000	Obnova chovu	Nákup plemenného materiálu Apis mellifera carnica - Včela medonosná kraňská. Zakoupení 100 ks volně oplodněných královen včely medonosné kraňské a vytvoření nových včelstev pro doplnění počtů a stavu v regionu po loňských úhynech	
	ZO ČSOP Buchlovice	35000	Péče o zraněné volně žijící živočichy z k.ú. Uherské Hradiště	Dotace bude použita na péči o zraněné a potřebné volně žijící živočichy přijaté z k.ú. Uherské Hradiště, popř. ORP Uherské Hradiště do Záchrané stanice volně žijících živočichů	

2021/1	ZO ČSOP Buchovice	48000	Péče o zraněné volně žijící živočichy z k.ú. Uherské Hradiště	Dotace bude použita na péči o zraněné a potřebné volně žijící živočichy přijaté z k.ú. Uherské Hradiště, ORP Uherské Hradiště do Záchranne stanice volně žijících živočichů Buchovice
	Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Uherské Hradiště	18000	Zajištění zdravotní kondice včelstev	Potírání Varroazy a roztoče Varroa Destructor, nákup plemenného materiálu k obnově včelstev
	Kočí depozitum Flíček, z.s.	40000	Příspěvek na opuštěné, toulavé a týrané kočky	Úhrada veterinární péče a nákup prostředků proti parazitům
2021/2	Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Uherské Hradiště	15000	Obnova chovu	Nákup plemenného materiálu Apis mellifera carnica - Včela medonosná kraňská
	Zuzana Čevelová	29363	Elektrický ohradník	v rámci areálu Rochus provádím výpas lokality hospodářskými zvířaty. Ta jsou uzavřena v elektrických ohradnicích.
	Kočí depozitum Flíček, z.s.	30000	Příspěvek na opuštěné, toulavé a týrané kočky	Nákup prostředků proti parazitům a úhrada veterinární péče.
2022/1	ZO ČSOP Buchovice	48000	Péče o zraněné volně žijící živočichy z k.ú. Uherské Hradiště	Dotace bude použita na péči o zraněné a potřebné volně žijící živočichy přijaté z k.ú. Uherské Hradiště, popř. ORP Uherské Hradiště do Záchranne stanice volně žijících živočichů Buchovice.
	Kočí depozitum Flíček, z.s.	30000	Příspěvek na pomoc opuštěným, toulavým a týraným kočkám	Úhrada veterinární péče. Nákup prostředků proti parazitům. Nákup krmiva.
	Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Uherské Hradiště	18000	Zajištění zdravotní kondice včelstev	Léčení varoazy a eliminace jejího původce roztoče varroa destructor
	Junák - český skaut, středisko Psohlavci Uherské Hradiště, z.s.	22500	Obnova arboreta areálu "U Moravy"	V roce 2021 vznikla mapa arboreta areálu "U Moravy" v okolí skautské klubovny Psohlavců. V arboretu se nachází mnoho dřevin, rostlin i živočichů a rádi bychom v budoucnu dobudovali naučnou stezku. Momentálně však arboretum zejména u starších stromů není zcela bezpečné z důvodu suchých větví, které nejsou bez výškových prací dostupné.
	Český svaz včelařů, z.s., základní organizace Uherské Hradiště	12000	Obnova chovu	Nákup plemenného materiálu Apis Mellifera carnica - Včela medonosná kraňská
2022/2	Kočí depozitum Flíček, z.s.	35000	Příspěvek na opuštěné, toulavé a týrané kočky	Úhrada veterinární péče, kastrace a nákup prostředků proti parazitům
	ZO ČSOP Buchovice	48000	Péče o zraněné volně žijící živočichy z k.ú. Uherské Hradiště	Dotace bude použita na péči o zraněné a potřebné volně žijící živočichy přijaté z k.ú. Uherské Hradiště, popř. ORP Uherské Hradiště do Záchranne stanice volně žijících živočichů Buchovice

Rok 2018			
Poř.č.	Akce	Žádost o dotaci	Vyplaceno
I. pololetí			
1.	náměstí Komenského 350 označení školy	11 253	11 253
2.	tř. Maršála Malinovského 268 výměna oken, dveří, repase vrat	100 000	akce nepřipravená
3.	Františkánská ulice 169 oprava fasády	100 000	100 000
II. pololetí			
1.	tř. Maršála Malinovského 268 výměna oken, dveří, repase vrat	100 000	100 000
2.	Havlíčková ulice 7 obnova fasády	100 000	100 000

Rok 2019			
Poř.č.	Akce	Žádost o dotaci	Vyplaceno
I. pololetí			
1.	Masarykovo 156, obnova fasády	100 000	90 000
2.	Nádražní 23 obnova fasády, výměna oken	100 000	90 000
3.	Tř. Maršála Malinovského 278, restaurování vrat	100 000	90 000
II. pololetí			
1.	Kříž u kostela Sady obnova	16 500	16 500
2.	Kámen zmizelých u OA instalace	6 900	6 900

Rok 2020			
Poř.č.	Akce	Žádost o dotaci	Vyplaceno
I. pololetí			
1.	Svatováclavská 369 obnova fasády	100 000	100 000
2.	Sloupského 55 obnova uliční fasády, výměna oken	100 000	100 000
II. pololetí			
	Nebyla žádost		

Rok 2021			
Poř.č.	Akce	Žádost o dotaci	Vyplaceno
I. pololetí			
1.	Mariánské náměstí 76 obnova střechy	100 000	nesplněny podmínky
2.	Mariánské náměstí 62 obnova fasády, výměna vrat	100 000	100 000
II. pololetí			
1.	Jindřicha Pruchy 392 výměna oken	100 000	100 000

Rok 2022			
Poř.č.	Akce	Žádost o dotaci	Vyplaceno
I. pololetí			
1.	Havlíčková 1 výměna oken na severní fasádě a nároží	100 000	100 000
II. pololetí			
1.	Soví hora restaurování obelisku	47 913	47 913
2.	Jindřicha Pruchy 392 obnova fasády	100 000	100 000
3.	tř. Maršála Malinovského 265 obnova fasády	100 000	akce pozastavena

FOND MLÁDEŽE A VZDĚLÁVÁNÍ (FMV)

Přehled poskytnutých dotací 2018 až 2022

p.č.	Rok	Program		Příjemce dotace		Projekt			Výše poskytnuté dotace schválené v orgánech města	Poznámka / Odůvodnění
		název	poleletí	Název organizace	IČ	Název projektu	Účel	Výše požadované dotace		
1	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů při ZŠ Uherské Hradiště-Jarošov	68687958	Zahradní slavnost	materiální a režijní náklady, věcné ceny	11 000,0 Kč	3 000,0 Kč	
2	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů při ZŠ Uherské Hradiště-Jarošov	68687958	Tradiční karneval	materiální a režijní náklady, věcné ceny	25 000,0 Kč	7 000,0 Kč	
3	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Dětský domov Uherské Hradiště	60371773	Plavecké závody dětských domovů XVII. Ročník	pronájem plaveckého bazénu	7 000,0 Kč	4 000,0 Kč	
4	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Sbor dobrovolných hasičů Uherské Hradiště-Mikovice	62833073	Mladí hasiči Mikovice	sportovní výstroj a výzbroj pro děti na tréninky a soutěže	41 000,0 Kč	1 000,0 Kč	
5	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Sdružení rodičů a přátel dětí při ZŠ UNESCO Uherské Hradiště	26605431	Posílení výuky nacistického a komunistického bezpráví v 9. ročníku	materiální a režijní náklady na zajištění organizace výstav, besed, účasti v soutěži, věcné ceny	10 000,0 Kč	1 000,0 Kč	
6	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Gymnázium Uherské Hradiště	60371684	Creative Recycling - školní výměna MGM-GUH spojená s návštěvou šk. Sboru	náklady na autobusovou dopravu	12 000,0 Kč	6 000,0 Kč	
7	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Sdružení rodičů a přátel dětí při ZŠ UNESCO Uherské Hradiště	26605431	ŽA-LI-FLO - zákovská liga florbalu - soutěž chlapeckých školních florbalových družstev - vyhodnocení soutěže	věcné ceny, materiální náklady	18 000,0 Kč	13 000,0 Kč	
8	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Výchovný ústav, středisko výchovné péče HELP, základní škola a střední škola, Střílky, Zámecká 107	47935740	Prevence rizikového chování žáků	pronájem sportovních zařízení, hřišť, tělocvičen	22 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
9	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherské Hradiště	60371731	Univerzita třetího věku při Obchodní akademii Uh. Hradiště	materiální a režijní náklady, propagace, doprava	16 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
10	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů při Mateřské škole v Uherském Hradišti-Jarošově	68688202	Školácká akademie předškoláčků	materiální náklady, věcné ceny	8 000,0 Kč	4 000,0 Kč	
11	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Stará Chelna z. s.	05109027	Klub tréninku paměti	materiální náklady, pronájem prostor	11 000,0 Kč	1 000,0 Kč	
12	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ Větrná 1063, Uherské Hradiště	26542200	Podpořme mladé divadelníky ze školy Větrná	materiální a režijní náklady, doprava, propagace, pronájem kostýmů	25 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
13	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Střední škola průmyslová, hotelová a zdravotnická Uherské Hradiště	00559644	Školní akademie 2018	pronájem prostor	15 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
14	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Sdružení rodičů a přátel dětí a školy při ZŠ T.G.Masaryka v Uherském Hradišti, z.s.	26671484	Environmentální projekt - Přírodovědná stezka	materiální a režijní náklady	15 000,0 Kč	6 000,0 Kč	
15	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Inspirace Zlín z.s.	04535341	Festival IQ Play v Uherském Hradišti	pronájem prostor	20 000,0 Kč	4 000,0 Kč	
16	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	AKROPOLIS, z.s.	28552709	Hvězdné Akrohrátky	materiální a režijní náklady, propagace, diplomy, věcné ceny	18 360,0 Kč	6 000,0 Kč	
17	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Provoz skautské klubovny a areálu v Uherském Hradišti	zajištění provozu areálu střediskového - úhrada energií, drobných oprav klubovny	25 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
18	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	MESIT střední škola, o.p.s.	25318390	Škola hrou - motivace mladé generace k tradicím a řemeslům	materiální a technické zajištění	25 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
19	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Klub přátel ICM, z.s.	26606976	Materiály o historii Uherského Hradiště pro nevidomé žáky a veřejnost	materiální a režijní náklady	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
20	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické	46256300	Vikendový pobyt pro děti a mládež	pomůcky pro děti	8 000,0 Kč	1 000,0 Kč	
21	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Tělocvičná jednota Sokol Uherské Hradiště	00531120	Organizace a příprava na soutěže a slet	materiální a režijní náklady, věcné ceny, pronájem bazénu, doprava	16 000,0 Kč	12 500,0 Kč	
22	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Radloklub Kunovice, z.s.	46956867	Propagace open source technologií mezi mladými lidmi v UH	technické a materiální náklady	80 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
23	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	31000332	Okresní kolo soutěže žáků ZUŠ ve hře na dechové nástroje	materiální a technické zajištění, režijní náklady, propagace, věcné ceny	20 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
24	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Ústřední kolo soutěžní přehlídky žáků tanečního oboru ZUŠ ČR	pronájem prostor	50 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
25	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Gombik z.s.	05220190	Beseda s novináři o mediální gramotnosti pro studenty středních škol	cestovní náklady, propagace	4 200,0 Kč	1 000,0 Kč	
26	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Základní škola a Mateřská škola Uherské Hradiště, Šafaříkova	60370432	Krajská olympiáda speciálních škol	materiální a technické zajištění, propagace, věcné ceny	8 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
27	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Klub přátel ICM, z.s.	26606976	Staň se diplomatem	materiální a režijní náklady, pronájem	3 000,0 Kč	3 000,0 Kč	
28	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Klub přátel ICM, z.s.	26606976	Freestyle Jam	materiální, technické zajištění akce, propagace	15 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
29	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Sdružení rodičů a přátel dětí a školy při ZŠ T.G.Masaryka v Uherském Hradišti, z.s.	26671484	Atletický putovní pohár škol 1. st. ZŠ Mařatice + ZŠ Jarošov	věcné ceny, materiální a technické zabezpečení akce	8 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
30	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Výchovný ústav, středisko výchovné péče HELP, základní škola a střední škola, Střílky, Zámecká 107	47935740	Prevence rizikového chování žáků	pronájem sportovních zařízení, hřišť, tělocvičen na území města Uherské Hradiště	12 000,0 Kč	12 000,0 Kč	
31	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ Větrná 1063, Uherské Hradiště	26542200	Škola společně s veřejností	materiální a technické zajištění, propagace	10 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
32	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Klub plastikových modelářů Uherské Hradiště, z.s.	05478529	Modelářský košík 2018 - veřejná výstava plastikových modelů	materiální a technické zajištění, pronájem prostor, propagace, věcné ceny	40 000,0 Kč	25 000,0 Kč	
33	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherské Hradiště	60371731	Univerzita třetího věku při Obchodní akademii Uh. Hradiště	materiální náklady	11 500,0 Kč	11 500,0 Kč	
34	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Letní tábortový pobyt pro děti a mládež	materiální pomůcky pro děti	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
35	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	AKROPOLIS, z.s.	28552709	Hvězdné Akrohrátky II.	materiální náklady, diplomy, věcné ceny	18 360,0 Kč	15 000,0 Kč	
36	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Spolek rodičů a přátel dětí při Základní škole UNESCO Uherské Hradiště	26605431	Posílení výuky nacistického a komunistického bezpráví v 9. ročníku	materiální a režijní náklady na zajištění organizace výstav, besed, účasti v soutěži, věcné ceny	10 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
37	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Tělocvičná jednota Sokol Uherské Hradiště	00531120	Podpora zdravého životního stylu - plavecká příprava a vystoupení na sletu	pronájem plaveckého bazénu a náklady na dopravu na všeskolový slet	18 736,0 Kč	18 000,0 Kč	
	2018	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání		CELKEM		37		667 156,0 Kč	293 000,0 Kč	
1	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Střední uměleckoprůmyslová škola Uherské Hradiště	60371749	Modní přehlídka studenstských prací v rámci 80. výročí SUPŠ	materiální náklady, propagace, technické zajištění, cestovní, pronájem zařízení (vernisáž 17.9.2019)	28 000,0 Kč	14 000,0 Kč	
2	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Mikovice	62833073	Soutěž v požárním sportu mladých hasičů Mikovice	věcné ceny - poháry, medaile, plakety, materiální a technické zajištění (duben - červen 2019)	7 800,0 Kč	7 800,0 Kč	
3	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů při Mateřské škole v Uherském Hradišti - Jarošově	68688202	Školácká akademie předškoláčků	materiální náklady, věcné ceny	6 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
4	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů při ZŠ Uherské Hradiště - Jarošov	68687958	Tradiční karneval	věcné ceny, materiální a technické zajištění akce	15 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
5	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů při ZŠ Uherské Hradiště - Jarošov	68687958	Zahradní slavnost	materiální a režijní náklady, věcné ceny	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
6	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Dětský domov Uherské Hradiště	60371773	Most přátelství	materiální a technické zajištění, cestovní náklady, věcné ceny, fotografie.	13 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
7	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Klub přátel ICM, z.s.	26606976	Staň se zastupitelem	materiální a technické zajištění.	30 000,0 Kč	25 000,0 Kč	
8	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Stará Chelna z. s.	05109027	Klub tréninku paměti	materiální a režijní náklady.	5 500,0 Kč	2 500,0 Kč	
9	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	AKROPOLIS, z.s.	28552709	Hvězdné Akrohrátky	materiální a technické zajištění, propagace, diplomy, věcné ceny	18 360,0 Kč	10 000,0 Kč	
10	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Duha Úsvit	62831500	Lanování ve městě	materiální a technické zajištění, propagace, věcné ceny.	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
11	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Střední škola průmyslová, hotelová a zdravotnická Uherské Hradiště	00559644	Výstava Osobnosti Uherskohradištska	vyhotovení a tisk velkoformátových fotografií.	13 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
12	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Tělocvičná jednota Sokol Uherské Hradiště	00531120	Podpora zdravého životního stylu - plavecká příprava	pronájem plaveckého bazénu	3 000,0 Kč	3 000,0 Kč	
13	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherské Hradiště	60371731	Univerzita třetího věku při Obchodní akademii Uh. Hradiště	materiální a režijní náklady, propagace, doprava	11 800,0 Kč	11 800,0 Kč	
14	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherské Hradiště	60371731	Modernizace přednáškového sálu	mixážní pult, kabeláž, zesilovače signálu.	8 000,0 Kč	0,0 Kč	Jedná se o modernizaci technického vybavení, což spadá do oblasti oprav a údržby žadatele
15	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Oblastní spolek Českého červeného kříže Uherské Hradiště	00426385	Soutěž - Hlídky mladých zdravotníků Uherské Hradiště	věcné ceny.	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
16	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Výchovný ústav, středisko výchovné péče HELP, základní škola a střední škola, Střílky, Zámecká 107	47935740	Prevence rizikového chování žáků	pronájem sportovních zařízení, hřišť, tělocvičen na území města Uherské Hradiště.	22 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
17	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	MESIT střední škola, o.p.s.	25318390	Aktivní pro zdraví na MESIT střední škole	materiální a technické zajištění, věcné ceny.	25 000,0 Kč	0,0 Kč	V případě projektu se nejedná o výukovou nadstavbu, ale o vnitřní výukovou formu dle ŠVP
18	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	SH ČMS - Okresní sdružení hasičů Uherské Hradiště	65325591	Putovní pohár starosty OSH UH	věcné ceny a poháry.	8 000,0 Kč	8 000,0 Kč	

p.č.	Rok	Program		Příjemce dotace		Projekt			Výše poskytnuté dotace schválené v orgánech města	Poznámka / Odůvodnění
		název	poleletí	Název organizace	IČ	Název projektu	Účel	Výše požadované dotace		
19	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	03100332	Hudebně vzdělávací programy pro děti předškolního věku	materiální a technické zajištění, věcné ceny	20 000,0 Kč	2 500,0 Kč	
20	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Svátek poezie	ubytování účastníků.	15 000,0 Kč	7 000,0 Kč	
21	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Provoz skautské klubovny v Uherském Hradišti	úhrada energií, drobných oprav klubovny	30 000,0 Kč	0,0 Kč	Nesplněn termín odevzdání 17.12.2018
22	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Gymnázium Uherské Hradiště	60371684	Školní projekt "Historie partnerských měst - vytvoření dvou historických sloupů"	na autobusovou přepravu studentů do partnerského města Mayen.	10 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
23	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Základní škola a Mateřská škola Uherské Hradiště, Šafaříkova	60370432	Krajská olympiáda speciálních škol	věcné ceny, medaile, tisk diplomů a pamětních listů.	10 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
24	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Spolek rodičů při ZŠ Uherské Hradiště - Jarošov	68687958	Tradiční dýňování	materiální zabezpečení, soutěže pro děti a věcné ceny, věcné ceny pro nejlepší výtvořky.	11 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
25	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Sdružení rodičů a přátel a školy při ZŠ T.G.Masaryka v Uh. Hradišti	26671484	Atletický putovní pohár škol 1.st. ZŠ Mařatice a ZŠ Jarošov	medaile, diplomy, ceny a odměny pro vítěze i pro ostatní zúčastněné žáky.	12 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
26	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Spolek rodičů a přátel dětí při Základní škole UNESCO Uherské Hradiště	26605431	Posílení výuky nacistického a komunistického bezpráví v 8. a 9. třídách	věcné ceny a materiál do dějepisných soutěží, organizace besed, připomínky významných výročí dějin, zapůjčení výstav k danému tématu.	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
27	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Výchovný ústav, středisko výchovné péče HELP, základní škola a střední škola, Střílky, Zámecká 107	47935740	Prevence rizikového chování žáků	pronájem a využití sportovních zařízení, hřišť, tělocvičen na území města Uherské Hradiště.	14 000,0 Kč	14 000,0 Kč	
28	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Klub plastických modelářů Uherské Hradiště, z.s.	05478529	Modelářský koš 2019	pronájem prostor, zakoupení modelářského materiálu, propagaci, diplomy (medaile, poháry) pro vítěze žákovských soutěží.	40 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
29	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherské Hradiště	60371731	Univerzita třetího věku při Obchodní akademii Uh. Hradiště	materiální a režijní náklady, studijní materiál.	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
30	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Klub přátel ICM,z.s.	26606976	Konference pro rodiče o bezpečném užítí internetu	pronájem prostor, zajištění techniky, energie a propagace akce.	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
31	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Střední škola průmyslová, hotelová a zdravotnická Uherské Hradiště	00559644	Studentská konference 2019 na téma "Ženské autorské psaní"	pronájem prostor.	15 000,0 Kč	12 000,0 Kč	
32	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Pomůcky pro děti a mládež	materiál, literatura, zpěvníky, deskové hry.	5 000,0 Kč	3 000,0 Kč	
33	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Josef Habarta	00023434	Modelářskotechnický kroužek	materiálové náklady.	50 000,0 Kč	7 000,0 Kč	
34	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Tělocvičná jednota Sokol Uherské Hradiště	00531120	Plavecká příprava žactva na přebory všestrannosti	pronájem plaveckého bazénu.	8 000,0 Kč	3 000,0 Kč	
35	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Skautský tábor Divoky 2019	materiál a vybavení skautského tábora.	15 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
36	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Skautský tábor Star Wars	nájem tábořiště a materiální zajištění skautského tábora.	15 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
37	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Skautský tábor Slezská Harta - Robinsoni	nájem tábořiště.	15 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
38	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Skautský tábor Vysoké Tatry	nájem tábořiště, vybavení a materiální zajištění tábora.	15 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
39	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Účast na Krajském kole Svojskova závodu	doprava na Svojskivův závod, pronájem autobusu.	10 137,0 Kč	5 000,0 Kč	
40	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Koncerty s dětmi pro mládež	pronájem a technické zabezpečení sálu, propagace.	20 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
41	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	NĚKOLIKAPŘEŽÍ	26516861	Dětské a mladé divadlo pod reflektory	pronájem prostor a technické zajištění.	35 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
42	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	AKROPOLIS, z.s.	28552709	Rozšíření workshopů "Robotova cesta"	nákup interaktivních pomůcek k výuce programování dětí od 6 do 12 let.	9 735,0 Kč	5 000,0 Kč	
43	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Radioklub Kunovice, z.s.	46956867	Bastlení stále žije!	nákup techniky na workshopy pro děti a mládež, zaměřené na popularizaci technického vzdělávání.	66 800,0 Kč	7 000,0 Kč	
44	2019	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ Větrná 1063, Uherské Hradiště	26542200	Taneční kroužek	zhotovení kostýmů, drobný spotřební materiál, pronájem prostor.	18 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
2019		Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání		CELKEM		44		719 132,0 Kč	340 600,0 Kč	
1	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Josef Habarta		Modelářsko-technický kroužek	materiální a technické zajištění, propagace.	8 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
2	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů při Mateřské škole v Uherském Hradišti - Jarošové	68688202	Školácká akademie předškolácků	trička pro předškoláky, upomínkové knihy a věcné ceny.	6 000,0 Kč	4 000,0 Kč	
3	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Stará Cihelna z. s.	05109027	Klub tréninku paměti	materiálové náklady (přprava, tisk, nákup knih a společenských her) pro Klub tréninku paměti konaný v Knihovně BBB v Uh. Hradišti.	5 000,0 Kč	2 000,0 Kč	
4	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů při ZŠ Uherské Hradiště - Jarošov	68687958	Tradiční karneval	věcné odměny pro žáky, technické zabezpečení akce, soutěže, atrakce.	15 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
5	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Gymnázium Uherské Hradiště	60371684	Školní projekt "Historie partnerských měst - vytvoření dvou historických sloupů"	příspěvek na autobusovou přepravu studentů do partnerského města Mayen.	10 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
6	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	SH ČMS - Okresní sdružení hasičů Uherské Hradiště	65325591	Putovní pohár starosty OSH UH	věcné ceny a poháry.	8 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
7	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Pomůcky pro děti a mládež	pomůcky a materiál.	5 000,0 Kč	2 000,0 Kč	
8	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherské Hradiště	60371731	Univerzita třetího věku	doprava do Olomouce pro 1. a 3. ročník, reklamní letáky, inzerce.	9 800,0 Kč	8 000,0 Kč	
9	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	AKROPOLIS, z.s.	28552709	Workshopy k výuce programování	nákup interaktivních pomůcek k výuce programování dětí a mládeže.	20 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
10	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Cykly koncertů s dětmi pro mládež	pronájem sálu, technické zabezpečení sálu, propagace.	35 000,0 Kč	13 000,0 Kč	
11	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Dětský domov Uherské Hradiště	60371773	Most přátelství	doprava, upomínkové předměty, fotografie.	10 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
12	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů a přátel dětí při Základní škole UNESCO Uherské Hradiště	26605431	ŽA-LI-FLO	technické a materiální zajištění soutěže, věcné ceny, diplomy.	20 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
13	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Střední škola průmyslová, hotelová a zdravotnická Uherské Hradiště	00559644	Školní akademie 2020	pronájem prostor Klubu kultury.	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
14	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Střední uměleckoprůmyslová škola Uherské Hradiště	60371749	Putovní výstava studentských prací - Muž	materiální a technické zabezpečení výstavy (tisky fotografií a grafik, rámy pro výstavu).	41 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
15	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Výchovný ústav, středisko výchovné péče HELP, základní škola a střední škola, Střílky, Zámecká 107	47935740	Prevence rizikového chování žáků	pronájem sportovišť a sportovních zařízení na území města Uherské Hradiště.	16 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
16	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Klub přátel ICM,z.s.	26606976	Jazyková kávnara aneb neformální konverzace v cizím jazyce	materiální a technické zajištění akce.	15 000,0 Kč	6 000,0 Kč	
17	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Klub přátel ICM,z.s.	26606976	Cesty 2020	materiální a technické zajištění akce.	15 000,0 Kč	6 000,0 Kč	
18	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Klub přátel ICM,z.s.	26606976	Workshopy pro děti a mládež 2020	materiální a technické zajištění akce.	15 000,0 Kč	6 000,0 Kč	
19	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Pořádání závodu - Riklanův memoriál	materiální zajištění závodu, věcné ceny.	7 000,0 Kč	4 000,0 Kč	
20	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Účast nejmladších skautů na "Závodech světlůšek a vlčat"	materiální zajištění účasti na akci "Závody světlůšek a vlčat".	5 000,0 Kč	3 000,0 Kč	
21	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	03100332	Hudebně vzdělávací programy pro děti předškolního věku	materiální a technické zajištění, tisk propagačních materiálů, věcné ceny pro děti.	20 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
22	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Oblastní spolek Českého červeného kříže Uherské Hradiště	00426385	Okresní soutěž Hlídka mladých zdravotníků	materiální zajištění soutěže, věcné ceny.	5 000,0 Kč	3 000,0 Kč	
23	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů a přátel školy při ZŠ Větrná 1063, Uherské Hradiště	26542200	Žáci ZŠ připravují sportovní den pro okolní MŠ	koordinační a balanční pomůcky.	18 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
24	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Duha Úsvit	62831500	Lanování ve městě	propagace, materiální zajištění, věcné ceny, diplomy.	5 000,0 Kč	0,0 Kč	Žádost doručena po termínu
25	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Gombik z.s.	5220190	Akademie pro lektory vzdělávacího programu Accellium EDU pro žáky ZŠ a SŠ	materiální a technické zajištění, propagace.	5 500,0 Kč	0,0 Kč	Žádost doručena po termínu
26	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Josef Habarta		Výuka a praktická činnost 3D tisku v běžném životě	materiální a technické zajištění kroužku, propagace.	30 000,0 Kč	0,0 Kč	Jedná se o kroužek p.o. DDM Škola a finanční požadavky na něj jsou kryty z prostředků p.o.
27	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	MgA. Jiří Pospichal		Koncert talentovaných dětí v rámci koncertní řady Umíme Hrát	propagace, nájem prostor na území města Uherské Hradiště, nový materiál.	30 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
28	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Sdružení rodičů a přátel dětí a školy při ZŠ T.G.Masaryka v Uherském Hradišti, z.s.	26671484	Atletický putovní pohár ZŠ Mařatice a ZŠ Jarošov	věcné ceny pro soutěžící.	12 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
29	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Základní škola a Mateřská škola Uherské Hradiště, Šafaříkova	60370432	Krajská olympiáda speciálních škol	věcné ceny, materiální zajištění, tisk diplomů.	10 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
30	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Klub přátel ICM, z.s.	26606976	Den digitálního vzdělávání	materiální a technické zajištění akce (pronájem prostor na území města Uherské Hradiště), propagace.	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
31	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Klub přátel ICM, z.s.	26606976	Konference Rodičem v době webové	materiální a technické zajištění akce (pronájem prostor na území města Uherské Hradiště, ozvučení), propagace.	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
32	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Klub přátel ICM, z.s.	26606976	Hradištská hledačka	tisk brožury "Hradištská hledačka".	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
33	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Spolek rodičů při ZŠ Uherské Hradiště - Jarošov	68687958	Dýňování	věcné ceny, zajištění soutěží a atrakcí pro děti.	10 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
34	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Spolek rodičů při Mateřské škole v Uherském Hradišti - Jarošové	68688202	Vánoční ledání	výtvarný materiál, věcné ceny.	6 000,0 Kč	6 000,0 Kč	
35	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	SH ČMS - Okresní sdružení hasičů Uherské Hradiště	65325591	Požární ochrana očima dětí	věcné ceny.	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	

p.č.	Rok	Program		Přijemce dotace		Projekt			Výše poskytnuté dotace schválené v orgánech města	Poznámka / Odůvodnění
		název	početletí	Název organizace	IČ	Název projektu	Účel	Výše požadované dotace		
36	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Střední škola průmyslová, hotelová a zdravotnická Uherské Hradiště	00559644	Výstava "Osobnosti Uherskohradištska II"	vyhotovení a tisk velkoformátových fotografií.	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
37	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci, Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Skautský tábor Divoky 2020 - Jeleni	materiál a vybavení skautského tábora.	12 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
38	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci, Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Skautský tábor Divoky II 2020 - Severka	materiál a vybavení skautského tábora.	12 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
39	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci, Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Skautský tábor Pán Prstěnů 2020	materiál a vybavení skautského tábora.	12 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
40	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci, Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Skautský tábor Rytíři kulatého stolu - Slezská Harta	nájem tábořiště.	12 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
41	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Výchovný ústav, středisko výchovné péče HELP, základní škola a střední škola, Střílky, Zámecká 107	47935740	Prevence rizikového chování žáků	využití sportovišť a sportovních zařízení na území města Uherské Hradiště.	8 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
42	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Střední uměleckoprůmyslová škola Uherské Hradiště	60371749	Knihy k maturitě	náku publikací o současném umění či o určité oblasti či etapě v umění.	19 000,0 Kč	0,0 Kč	Jedná se o výukový materiál, který by měl být hrazen z rozpočtu školy.
43	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	AKROPOLIS, z.s.	28552709	Hvězdný piknik	materiální a technické zajištění akce, věcné odměny.	13 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
44	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherské Hradiště	60371731	Univerzita třetího věku	materiální zajištění U3V, tisk studijního materiálu, odborná exkurze, doprava do Olomouce.	13 100,0 Kč	13 000,0 Kč	
45	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Klub plastikových modelářů Uherské Hradiště, z.s.	05478529	Modelářský koš 2020 - veřejná výstava plastikových modelů	pronájem prostor Klubu kultury, propagace, modelářský materiál, věcné odměny.	40 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
46	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Duha Úsvit	62831500	Lanování ve městě	propagace, materiální zajištění, věcné odměny.	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
47	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Spolek rodičů a přátel dětí při Základní škole UNESCO Uherské Hradiště	26605431	Posílení výuky nacistického a komunistického bezpráví v 8. a 9. třídách	věcné ceny a materiál do dějepisných soutěží, organizace besed s pamětníky, zapůjčení výstavy, připomínky významných výročí.	10 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
48	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Divadelní koš na Malé scéně Slovákého divadla	pronájem Malé scény a technické zajištění.	45 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
	2020	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání		CELKEM		48		688 400,0 Kč	348 000,0 Kč	
1	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	SH ČMS - Okresní sdružení hasičů Uherské Hradiště	65325591	Putovní pohár starosty OSH UH	věcné ceny, poháry, materiální zajištění.	8 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
2	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Klub přátel ICM, z.s.	26606976	Konference Rodičem v době webové	materiální a technické zajištění akce (pronájem prostor na území města Uherské Hradiště, ozvučení, propagace).	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	NEUZAVŘENA SMLOUVA, dotace schválena ve výši 10 000 Kč
3	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Klub přátel ICM, z.s.	26606976	Den digitálního vzdělávání	materiální a technické zajištění akce (pronájem prostor na území města Uherské Hradiště, propagace).	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	NEUZAVŘENA SMLOUVA, dotace schválena ve výši 10 000 Kč
4	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	AKROPOLIS, z.s.	28552709	Podpora pohybových aktivit dětí a mládeže	náku cvičebních pomůcek (gymnastické žínky, nafukovací podložky, bradla)	22 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
5	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Stará Cihelna, z.s.	05109027	Klub tréninku paměti	náku knih a společenských her, materiální zajištění aktivity	5 000,0 Kč	2 000,0 Kč	
6	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Divadelní koš na Malé scéně Slovákého divadla	pronájem Malé scény a technické zajištění	45 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
7	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Sdružení rodičů a přátel dětí a školy při ZŠ T.G.Masaryka v Uherském Hradišti, z.s.	26671484	Bylinkový záhon a téma botanika, návrat ke kořenům, který všech se týká	pořízení vyvýšeného záhonu, včetně substrátu, semen a zahradních pomůcek	12 400,0 Kč	8 000,0 Kč	
8	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů při ZŠ Uherské Hradiště - Jarošov	68687958	Zahradní slavnost 2021	upomínkové předměty a věcné odměny pro děti, pronájem atrakcí, materiál na bylinkovou zahradku	20 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
9	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Základní škola a Mateřská škola Uherské Hradiště, Šafaříkova	60370432	Krajská olympiáda speciálních škol	materiální zajištění akce, věcné ceny, diplomy	12 000,0 Kč	12 000,0 Kč	
10	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherské Hradiště	60371731	Univerzita třetího věku	materiální zajištění (kancelářské potřeby, kopírování, tonery, atd.), doprava 1U3V a 2U3V na odbornou exkurzi do Olomouce	12 000,0 Kč	12 000,0 Kč	
11	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Duha Úsvit	62831500	Lanování ve městě	propagace, materiální zajištění, věcné odměny	5 000,0 Kč	4 000,0 Kč	
12	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Střední uměleckoprůmyslová škola Uherské Hradiště	60371749	Hradištský Umprum koš 2020/2021	materiální a technické zajištění akce, tisk fotografií, grafik a plakátů, materiál pro workshopy	13 500,0 Kč	10 000,0 Kč	
13	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	03100332	Hudební vzdělávací programy pro děti předškolního věku	materiální a technické zajištění, tisk propagačních materiálů, věcné ceny pro děti	20 000,0 Kč	9 000,0 Kč	
14	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Výchovný ústav, středisko výchovné péče HELP, základní škola a střední škola, Střílky, Zámecká 107	47935740	Prevence rizikového chování žáků	využití sportovišť a sportovních zařízení na území města Uherské Hradiště	8 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
15	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Střední škola průmyslová, hotelová a zdravotnická Uherské Hradiště	00559644	Výstava Osobnosti Uherskohradištska III	vyhotovení velkoformátových fotografií	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
16	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Oblastní spolek Českého červeného kříže Uherské Hradiště	00426385	Okresní soutěž Hlídka mladých zdravotníků	materiální zajištění, věcné ceny	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
17	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů při Mateřské škole v Uherském Hradišti - Jarošově	68688202	Školácká akademie předškoláků	trička pro předškoláky, upomínkové knihy a věcné ceny	6 000,0 Kč	6 000,0 Kč	
18	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Základní škola a Mateřská škola Uherské Hradiště, Šafaříkova	60370432	Rozkvětá škola	materiální zajištění (zvýšené záhony, nářadí, substrát, rostliny)	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
19	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Spolek rodičů při ZŠ Uherské Hradiště - Jarošov	68687958	Tradiční dňovňovní, komunitní bylinková zahrádka, hmyzí domek	věcné odměny, soutěže a atrakce pro děti, materiál na dokončení bylinkové zahrádky a materiál na výrobu hmyzího domku	25 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
20	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Sdružení rodičů a přátel dětí a školy při ZŠ T.G.Masaryka v Uherském Hradišti, z.s.	26671484	Atletický putovní pohár 1. st. ZŠ Mařatice a ZŠ Jarošov III.	medaile, diplomy, věcné ceny	12 000,0 Kč	9 000,0 Kč	
21	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	AKROPOLIS, z.s.	28552709	Hvězdný piknik pro vodu	výtvarný materiál, propagace, věcné ceny pro děti, hudební doprovod akce, moderátor	19 500,0 Kč	9 000,0 Kč	
22	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	LMK BLANIK Uh.Hradiště p.s.	01338781	Výuka manuální zručnosti a technického myšlení u dětí a mládeže	materiální zajištění, věcné ceny, diplomy, propagace, tisk	61 000,0 Kč	6 000,0 Kč	
23	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherské Hradiště	60371731	Univerzita třetího věku	materiální zajištění (kopírování, kancelářské papíry, tonery), tisk brožury 1U3V	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
24	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Výchovné projekty se základními a mateřskými školami	notový a výtvarný materiál, technické zajištění akce (např. ozvučení, obsluha aparatury, obsluha video natáčení)	30 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
25	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Dětský domov Uherské Hradiště	60371773	Mezigeneračně za společnými zážitky	suroviny na pečení pečiva a perličku, materiál na výrobu kostýmů, pořízení hudebních nástrojů (např. flétny, samozvučné hudební nástroje), organizace společného vletu, materiál na výrobu vánočních	10 000,0 Kč	7 000,0 Kč	
26	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Spolek rodičů a přátel dětí při Základní škole UNESCO Uherské Hradiště	26605431	Posílení výuky nacistického a komunistického bezpráví v 8. a 9. třídách	věcné ceny a materiál do dějepisných soutěží, organizace besed s pamětníky, zapůjčení výstavy, připomínky významných výročí	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
27	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Klub přátel ICM, z.s.	26606976	Konference Rodičem v době webové	organizační a technické zajištění akce (honoráře odborníkům, odměna moderátorovi akce)	5 500,0 Kč	5 000,0 Kč	
28	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Klub přátel ICM, z.s.	26606976	20. dignarozzeniny lčka pro mládež	materiální zajištění (tisk a laminování QR kódů, diplomy, kovové plakety, věcné odměny pro účastníky) a organizačně - technické zajištění (tvorba obsahu v digitálním nástroji Action Bound)	6 000,0 Kč	6 000,0 Kč	
29	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci, Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Skautský tábor Jeleni - Divoky 2021	materiál na výrobu podsad (např. úhelníky, náteřové barvy, podlážky) a vybavení skautského tábora (např. sportovní vybavení a vybavení na vzdělávací hry)	15 000,0 Kč	12 000,0 Kč	
30	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci, Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Skautský tábor Severka - Staré Hutě 2021	materiál na výrobu podsad (např. úhelníky, náteřové barvy, podlážky) a vybavení skautského tábora (např. sportovní vybavení a vybavení na vzdělávací hry)	12 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
31	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci, Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Skautský tábor Mustangové - Odyssea 2021	nájem tábořiště	12 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
32	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci, Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Skautský tábor Kormorán - Galaxie Harta 2021	nájem tábořiště	12 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
33	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Střední uměleckoprůmyslová škola Uherské Hradiště	60371749	Výstava prací žáků SUPŠ Uherské Hradiště	tisk fotografií a grafik	10 000,0 Kč	6 000,0 Kč	
34	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Střední škola průmyslová, hotelová a zdravotnická Uherské Hradiště	00559644	Knihobudka na SŠPHZ	materiál na zhotovení knihobudky, profily na konstrukci	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
35	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Pomůcky pro práci s dětmi a mládeží	výrobník odznaků, materiál, knihy, deskové hry	8 000,0 Kč	2 000,0 Kč	
36	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	TJ Slováká Slavia Uherské Hradiště, z.s. - oddíl házené	46956808	Přířmestský tábor s házenou	pronájem sportovní haly, propagace, materiální zajištění	39 500,0 Kč	9 000,0 Kč	
	2021	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání		CELKEM		36		561 400,0 Kč	290 000,0 Kč	
1	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Základní škola a Mateřská škola Uherské Hradiště, Šafaříkova	60370432	Podpora Světového dne porozumění autismu	materiální zajištění (výtvarné a didaktické materiály, materiál na propagační a upomínkové předměty)	10 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
2	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	LMK BLANIK Uh.Hradiště p.s.	01338781	Výuka manuální zručnosti a technického myšlení u dětí a mládeže	materiální zajištění, věcné ceny pro soutěžící (děti a mládež), diplomy, propagace, tisk, náklady na cestovním (doprava dětí na letiště v UH - Sačlvy).	45 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
3	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů při Mateřské škole v Uherském Hradišti - Jarošově	68688202	Školácká akademie předškoláků	trička pro všechny předškoláky, upomínkové knihy pro předškoláky	7 000,0 Kč	7 000,0 Kč	
4	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Stará Cihelna z.s.	05109027	Pokračování Klubu tréninku paměti	materiální zajištění, náku knih a společenských her, příprava a tisk	5 000,0 Kč	2 000,0 Kč	
5	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Akropolis, z.s.	28552709	Hvězdný piknik	výtvarný materiál, propagace (letáky, plakáty), věcné ceny pro děti, hudební doprovod akce, moderátor.	27 500,0 Kč	10 000,0 Kč	
6	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	SH ČMS - Okresní sdružení hasičů Uherské Hradiště	65325591	Soutěž "Požární ochrana očima dětí a mládeže"	věcné ceny pro vítěze soutěže (16 kategorií á 3 místa)	4 000,0 Kč	4 000,0 Kč	
7	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	SH ČMS - Okresní sdružení hasičů Uherské Hradiště	65325591	Soutěž "Pohár starosty OSH UH"	věcné ceny pro vítěze a účastníky soutěže	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
8	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Střední uměleckoprůmyslová škola Uherské Hradiště	60371749	Účast žáků SUPŠ na mezinárodní výtvarné soutěži Máš umělecké střevo	výtvarný a pomocný materiál, tisk plakátů	17 500,0 Kč	10 000,0 Kč	
9	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Sdružení rodičů a přátel dětí a školy při ZŠ T. G. Masaryka, Uherské Hradiště	26671484	Slackline - balanční popruh	materiální zajištění (náku slackline setu, statického lana a ochrany kůry stromů)	5 000,0 Kč	4 000,0 Kč	
10	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Výchovné projekty se základními a mateřskými školami	notový a výtvarný materiál, technické zajištění (např. ozvučení, obsluha aparatury, obsluha video natáčení)	30 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
11	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Výchovný ústav, Středisko výchovné péče HELP, ZŠ a SŠ, Střílky	47935740	Prevence rizikového chování žáků	využití sportovišť a sportovních zařízení na území města Uherské Hradiště	8 000,0 Kč	8 000,0 Kč	

p.č.	Rok	Program		Příjemce dotace		Projekt			Výše poskytnuté dotace schválené v orgánech města	Poznámka / Odůvodnění
		název	pololetí	Název organizace	IČ	Název projektu	Účel	Výše požadované dotace		
12	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherské Hradiště	60371731	Univerzita třetího věku při Obchodní akademii Uh. Hradiště	materiální zajištění (kopírování, kancelářské papíry a potřeby, tonery), odborná exkurze 1U3V, U3V, promoce 3U3V	15 500,0 Kč	10 000,0 Kč	
13	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Spolek rodičů a přátel dětí při Základní škole UNESCO Uherské Hradiště	26605431	Posílení výuky nacistického a komunistického bezpráví v 8. - 9. třídách	věcné ceny a materiál do dějepisných soutěží, tvorba výstavních panelů, zapůjčení výstavy, připomínky významných výročí dějin 20.století	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
14	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Pomůcky pro práci s dětmi a mládeží	materiální zajištění (matrice a materiál na odznaky, knihy, deskové hry).	8 000,0 Kč	4 000,0 Kč	
15	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci, Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Zajištění výchovného programu na Jamboree	materiál na hry (např. lana, karabiny, vodácké potřeby, publikace) a altán 5 x 8m	20 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
16	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci, Uherské Hradiště, z.s.	16361130	Pořadatelství závodů - Rikitanův memoriál	materiál na zajištění tratě a závodu, věcné ceny pro závodníky, tisk diplomů, upomínkové kartičky, plakáty	18 500,0 Kč	15 000,0 Kč	
17	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	03100332	Hudební vzdělávací programy pro děti předškolního věku	materiálové vybavení a technické zajištění, věcné ceny pro děti, výtvarný materiál, tisk propagačních materiálů	20 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
18	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	1. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	03100332	Umělecké kroužky pro děti Tralala s mámovou (1 - 3 roky) a Tralala (3 - 5 let)	materiál pro výtvarné tvoření, pomůcky pro pohybové a hudební aktivity a nástroje pro nejmenší	15 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
19	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	LMK BLANÍK Uh.Hradiště p.s.	01338781	Výuka manuální zručnosti a technického myšlení u dětí a mládeže	materiální zajištění, věcné ceny pro soutěžící (dětí a mládež), diplomy, propagační materiál, náklady na cestovním (doprava dětí a modelů).	45 000,0 Kč	11 000,0 Kč	
20	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Základní škola a Mateřská škola Uherské Hradiště, Šafaříkova	60370432	Krajské olympiáda speciálních škol	materiálové náklady, věcné ceny, tisk diplomů a pamětních listů.	15 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
21	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Gymnázium Uherské Hradiště	60371684	Akademie Gymnázia Uherské Hradiště	technické zajištění (nájem prostor v Uh. Hradišti, osvětlení, zvuk)	25 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
22	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Spolek rodičů při ZŠ Uherské Hradiště - Jarošov, z.s.	68687958	Zahradní slavnost 2022	upomínkové předměty a věcné odměny pro děti, organizační zajištění (atrakce a soutěže pro děti).	13 000,0 Kč	13 000,0 Kč	
23	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Klub plastických modelářů Uherské Hradiště, z.s.	05478529	Modelářský koš 2022 - veřejná výstava plastických a papírových modelů	pronájem prostor v Uh. Hradišti, materiální zajištění workshopu (modelářský materiál), diplomy (medaile, poháry) pro vítěze žakovských soutěží, doprava na exkurze do vybraného leteckého muzea pro žáky.	35 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
24	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Sdružení rodičů a přátel dětí a školy při ZŠ T. G. Masaryka, Uherské Hradiště	26671484	Mobilní planetárium	program s interaktivním výkladem lektora 180 x 70 Kč	10 600,0 Kč	1 000,0 Kč	
25	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Oblastní spolek Českého červeného kříže Uherské Hradiště	00426385	Okresní soutěž - Hlídky mladých zdravotníků	technické zajištění (zdravotnický a výukový materiál, pomůcky), věcné ceny pro soutěžící	5 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
26	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Střední uměleckoprůmyslová škola Uherské Hradiště	60371749	Účast žáků SUPŠ Uherské Hradiště na výtvarné soutěži OSKAR 2022	materiální zajištění (výtvarný materiál - rámy a plátna na obrazy, barvy a spreje)	18 000,0 Kč	12 000,0 Kč	
27	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Divadelní představení pro děti	organizačně - technické zajištění (pronájem prostor v Uh. Hradišti, scéna, kulisy, kostýmy, technika), propagace.	30 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
28	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Region Slovácko, sdružení pro rozvoj cestovního ruchu	68731841	Hradištská hledačka pro nejmenší	materiální zajištění (materiál pro přípravu návrhů), tisk a výřez	11 000,0 Kč	11 000,0 Kč	
29	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherské Hradiště	60371731	Univerzita třetího věku při Obchodní akademii Uh. Hradiště	materiální zajištění (kopírování, kancelářské potřeby a papíry, tonery), tisk brožury 1U3V a letáků	5 600,0 Kč	5 000,0 Kč	
30	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Pomůcky pro práci s dětmi a mládeží	materiální zajištění (spotřební materiál do tiskárny - papír, tonery), knihy, deskové hry.	4 000,0 Kč	4 000,0 Kč	
31	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Akropolis, z.s.	28552709	15 let Akropolis	organizačně - technické zajištění, atrakce pro děti, propagace a marketingové služby (plakáty, edíting).	33 000,0 Kč	22 000,0 Kč	
32	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání	2. pololetí	Spolek rodičů a přátel dětí při Základní škole UNESCO Uherské Hradiště	26605431	Posílení výuky nacistického a komunistického bezpráví v 8. - 9. třídách	věcné ceny a materiál do dějepisných soutěží, tvorba výstavních panelů, zapůjčení výstavy, připomínky významných výročí dějin 20.století	15 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
	2022	Program podpory rozvoje aktivit pro mládež a vzdělávání		CELKEM		32		541 200,0 Kč	322 000,0 Kč	

FMV 2018 - 2022 CELKEM

197

3 177 288,0 Kč

1 593 600,0 Kč



Uherské Hradiště
Srdce Slovácka

FOND KULTURY A CESTOVNÍHO RUCHU (FKaCR)

Přehled poskytnutých dotací 2018 až 2022

p.č.	Rok	Program		Příjemce dotace		Projekt			Výše poskytnuté dotace schválené v orgánech města	Poznámka / Odůvodnění
		název	pololetí	Název organizace	IČ	Název projektu	Účel	Výše požadované dotace		
1	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Gymnázium Uherské Hradiště	60371684	Akademie Gymnázia UH	Pronájem Slovákckého divadla.	25 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
2	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Vinaři Mařatice z.s.	67006981	40. Regionální výstava vín Mařatice	Pronájem Zimního stadionu.	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
3	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Cífra, z.s.	26523213	Prémierový pořad	Pronájem prostoru a služby Klubu kultury, scéna, propagace, zvuk, choreografie.	60 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
4	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, zapsaný spolek	65399447	Koncert v rámci festivalu Dny umění nevidomých na Moravě	Honorář umělcům, tisk plakátů, výlep plakátů.	8 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
5	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Hradišťánek	70893136	Doplňení krojového vybavení	Doplňení krojů pro členy dětského souboru.	30 000,0 Kč	0,0 Kč	Žádost není významná a prioritní v porovnání s ostatními žádostmi
6	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Stará cihelna z.s.	5109027	Vydání knihy o gen. Janu Vančurovi - významném občanu Uh. Hradiště	Digitální techn. příprava, výtisť knihy.	115 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
7	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	CM Kunovjan, z.s.	70893128	Společné profilové CD CM Kunovjan a ženského sboru z Kunovic	Pořízení nahrávky a výroba CD nosičů .	25 000,0 Kč	11 000,0 Kč	
8	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Malovaný kraj, z. s.	27010511	Vydávání časopisu Malovaný kraj v roce 2018	Honoráře, tisk a předtisková příprava.	50 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
9	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Post Bellum, o.p.s. - Paměť národa Střední Morava	26548526	Zachraňme a představme příběhy pamětníků událostí z roku 1918, 1948...	Materiálové náklady, natáčení pamětníků, příprava a realizace výstavy, propagace.	50 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
10	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	UH Senior Band, spolek	70893144	Zajištění akcí "Čaj s UH SENIOR BANDEM" v I. pololetí 2018, 3 vystoupení	Služby Klubu kultury, propagace , rozpis not, notový materiál.	30 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
11	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Občanské sdružení "Kunovjan", z.s.	62831585	Národní přehlídka dětského verbučku	Doprovodné cimbálové muziky.	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
12	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Karel Hoffmann	68717113	Pohádky jedou za dětmi	Nájem skladů, sálů, výroba a údržba inscenací.	40 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
13	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Taneční klub Rokaso Uherské Hradiště z.s.	26543851	Reprezentační sportovní soupravy	Zholovení sportovních souprav pro reprezentaci na českých i mezinárodních tanečních soutěžích a na mistrovství České republiky.	112 000,0 Kč	0,0 Kč	Žádost není významná a prioritní v porovnání s ostatními žádostmi
14	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Koncerty, ples a kulturní akce pro veřejnost.	Pronájem Reduty vč. technického dozoru a dalších služeb.	20 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
15	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Mužský sbor JMF Derfla z.s.	22903836	Zpívání na schodech	Pronájem lavek, stolů, stánků, zajištění WC, pronájem hudební aparatury, zvukaf, honorář cimbálové muzice č. náklady na cestovní výdaje účinkujících, náklady na propagaci, pronájem stanu (zázemní pro účinkující).	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
16	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Tělocvičná jednota Sokol Uherské Hradiště	531120	Podpora činnosti loutkového divadla	Nákup loutek.	15 000,0 Kč	7 000,0 Kč	
17	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	3100332	Koncertní projekt v rámci ZUŠ Open 2018	Technické zajištění, cestovné náklady, tisk prop. materiálůč, úprava skladeb, výtvarný a jiný materiál k workshopům.	25 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
18	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Jiří Pospíchal		Koncertní fada klasické hudby Umíme Hrát	Honoráře umělců, cestovné, propagace, úprava not.	50 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
19	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Jana Trubačiková		Reprízy představení Broučci	Pronájem, doprava dětí.	30 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
20	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Folklorní soubor Mikovjan o. s.	22758437	Propagační materiály folklorního souboru Mikovjan a Mikovic.	Materiálové náklady, stříh a realizace videa.	9 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
21	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Ústřední kolo soutěžní přehlídky žáků tanečního oboru základních uměleckých škol v ČR	Nájemné Klubu kultury a související služby.	80 000,0 Kč	0,0 Kč	Žádost byla podána i do jiného dotačního programu města Uherské Hradiště
22	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Gombik z.s.	5220190	Výstava enkaustických maleb PhDr. Heleny Šuranské v nemocnici v Uh. Hradišti	Rámování 20 ks obrazů.	8 000,0 Kč	0,0 Kč	Žádost není významná a prioritní v porovnání s ostatními žádostmi
23	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Přátelé zpětné vazby z. s.	22739394	Koncerty amatérských hudebních skupin, soutěž začínajících kapel	Umělecké honoráře, nahrávání alba vítěze soutěže v profesionálním studiu.	30 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
24	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	František Ilik		Publikce o životě a práci Otakara Machálka, uherskohradištského rodáka	Grafické zpracování, tisk.	25 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
25	2018	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Malovaný kraj, z. s.	27010511	Vydávání časopisu Malovaný kraj v roce 2018 - dokončení ročníku	Honoráře, tisk a předtisková příprava časopisu.	50 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
26	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Karel Hoffmann	68717113	Pohádky jedou za dětmi	Nájem skladů, sálů, výroba a údržba inscenací (kostýmy, dekorace).	50 000,0 Kč	25 000,0 Kč	
27	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	J.D.Production, s.r.o.	25592939	CZ&SK HELLO JAZZ Weekend	Technické zajištění (podium, zvuk, světla).	40 000,0 Kč	25 000,0 Kč	
28	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Stará Cihelna z. s.	5109027	Kurs enkaustiky	Technické vybavení (žehličky pro horký vosk), materiál (spec. barev. papíry), příprava a balení dárků pro seniory.	11 500,0 Kč	5 000,0 Kč	
29	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Klub železničních modelářů Slovácko, z. s.	2029936	Jede vláček kolejaček VI	Pronájem sálu, doprava železničních modelů, doprovodný program.	40 000,0 Kč	30 000,0 Kč	

p.č.	Rok	Program		Příjemce dotace		Projekt			Výše poskytnuté dotace schválené v orgánech města	Poznámka / Odůvodnění
		název	pololetí	Název organizace	IČ	Název projektu	Účel	Výše požadované dotace		
30	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Spolek Mužský sbor z Kunovic	22688455	Zpívání mužských a ženských sborů na pouti ke kapli sv. Rocha	Propagace, reklamní předměty, materiálové a technické zabezpečení.	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
31	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Směšený pěvecký sbor Svatopluk, z.s.	70893110	Tradiční dušičkový koncert s doprovodem varhan a se sólisty	Honoráře varhaníků, recitátorů a dirigenta.	20 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
32	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Spolek přátel literatury a Knihovny Bedřicha Beneše Buchlovana	65268571	Sborník Životy provoněné knihami	Graf. příprava, sazba, výroba a tisk.	13 000,0 Kč	13 000,0 Kč	
33	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Koncerty, oslavy 100 let ČCE a kulturní akce pro veřejnost	Cestovné a honoráře pro umělce.	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
34	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Taneční klub Rokaso Uherské Hradiště, z.s.	26543851	Taneční soutěž "O pohár starosty města Uherské Hradiště"	Honoráře, ceny pro soutěžící, technické zázemí a pronájem, propagace, registrace.	80 000,0 Kč	30 000,0 Kč	
35	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	3100332	Koncert učitelů k oslavám republiky	Pronájem prostor, tisk prop. mater. , technické zajištění , honoráře, cest. náklady, úprava skladeb.	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
36	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Martin Šáděra	75741415	Slovácký gen	Zaj. vytváření hosta, získání podkladů pro vytvoření díla, tvorba scénáře, zajištění příprava místa pro natáčení, samotné natáčení, postprodukce a finalizace dílu , vydání dílu na DVD a zveřejnění.	24 200,0 Kč	1 400,0 Kč	
37	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Slovácký komorní orchestr, z.s.	22686517	Zahajovací koncert sezóny Slováckého komorního orchestru	Pronájem prostor, honorář orchestrálních hráčů, honorář sólistů.	30 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
38	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Tělocvičná jednota Sokol Uherské Hradiště	531120	Obnova loutek pro loutkové divadlo	Nákup nových loutek.	15 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
39	2018	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Jiří Pospíchal		Koncertní sezona Umíme hrát	Pronájem prosto, úprava skladeb.	50 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
	2018	Program podpory rozvoje kultury		CELKEM		39		1 330 700,0 Kč	442 400,0 Kč	
1	2018	Program podpory rozvoje cestovního ruchu	1. pololetí	Baťův kanál,o.p.s.	26275341	Baťákova regata 2018	Hudební doprovod na břehu - ozvučení, moderátor, pódium, propagace , tisk, výlep a distribuce plakátů.	20 000,0 Kč	12 500,0 Kč	
2	2018	Program podpory rozvoje cestovního ruchu	1. pololetí	Region Slovácko - sdružení pro rozvoj cestovního ruchu	68731841	Na kole vinohrady Uherskohradištska	Design plakátů, úpravy, sazba, korektury, tisk a výlep plakátů , design brožury s mapou, sazba, korektury, prepress, tisk a falcování brožury s mapou, vystoupení folk. souborů, ozvučení, moderace, mediální podpora, náklady na označení stezek.	15 000,0 Kč	12 500,0 Kč	
3	2018	Program podpory rozvoje cestovního ruchu	2. pololetí	Martin Rotter	47342463	Předzahrádka	Demontáž předzahrádky, náhrada zničeného materiálu, znovupostavení předzahrádky, doprava materiálu a pracovníků z Holešova.	53 184,0 Kč	0,0 Kč	Nesplňuje podmínky dotačního programu (nízký soulad s účelem a cílem dotačního programu)
4	2018	Program podpory rozvoje cestovního ruchu	2. pololetí	Region Slovácko - sdružení pro rozvoj cestovního ruchu	68731841	Na kole vinohrady Uherskohradištska	Design plakátů, tisk a výlep, design brožury, tisk a falcování brožury s mapou, vystoupení souborů, ozvučení, moderace, mediální podpora, náklady na označení a odznačení.	15 000,0 Kč	12 000,0 Kč	
5	2018	Program podpory rozvoje cestovního ruchu	2. pololetí	Klub českých turistů, odbor Uherské Hradiště	61703532	Hradištské chodníčky a další akce KČT UH	Účastnické listy, propozice, plakáty, propagační materiály (odznaky, magnetky aj.).	14 000,0 Kč	14 000,0 Kč	
	2018	Program podpory rozvoje cestovního ruchu		CELKEM		5		117 184,0 Kč	51 000,0 Kč	
1	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Gymnázium Uherské Hradiště	60371684	Akademie Gymnázia Uherské Hradiště	Pronájem, osvětlení, zvuk.	25 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
2	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Střední uměleckoprůmyslová škola	60371749	Rechla. Vlnou proti proudu času	Materiál na výrobu instalací, propagace, technické zajištění, cestovné osob a přeprava materiálu, produkce.	50 000,0 Kč	25 000,0 Kč	
3	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Malovaný kraj, z. s.	27010511	Vydávání časopisu Malovaný kraj v roce 2019	Honoráře a ostatní náklady, tisk, předtisková příprava a distribuce časopisu.	50 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
4	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Spolek přátel literatury a Knihovny Bedřicha Beneše Buchlovana	65268571	Brožovaná kniha 20 let Noci s Andersenem	Graf. příprava, sazba , výroba a tisk.	15 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
5	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Směšený pěvecký sbor Svatopluk, z.s.	70893110	Společný koncert SPS Svatopluk UH a pěveckého sboru Mayen (Německo)	Honorář pro Slovácký komorní orchestr, režijní náklady kostela.	52 000,0 Kč	30 000,0 Kč	
6	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Stará Cihelna z. s.	5109027	Kurs enkaustiky	Materiál (žehlička, pera, vosky, speciální papír), příprava a balení pro seniory.	12 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
7	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Karel Hoffmann	68717113	Pohádky jedou za dětmi	Nájem skladů, sálu, výroba a údržba inscenací.	50 000,0 Kč	25 000,0 Kč	
8	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Občanské sdružení "Kunovjan", z.s.	62831585	Národní přehlídka dětského Věrbuňku	Doprovodné cimbálové muziky.	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
9	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Občanské sdružení "Kunovjan", z.s.	62831585	XXVI. Mezinárodní dětský folklorní festival "Kunovské léto"	Ubytování a stravování, techn. zázemí, doprava.	30 000,0 Kč	0,0 Kč	Nesplňuje podmínky dotačního programu (akce se koná mimo ÚH)
10	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Hodová chasa Mikovice, z.s.	22612858	Slovácké hody s právem v Mikovicích	Honorář pro muziku, nájem prostor.	30 000,0 Kč	30 000,0 Kč	
11	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Pavel Čadík	44099274	Kinematograf 100	Zapůjčení filmu a kopie , ubytování hl. hosta a štábu, propagace, honorář osobnosti za besedu a účast.	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
12	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Tělocvičná jednota Sokol Uherské Hradiště	531120	Obnova a nákup loutek pro loutkové divadlo	Nákup nových loutek.	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
13	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	"Derfla Klub z.s."	67011225	Derflánské hody s právem 2019	Honorář DH.	30 000,0 Kč	30 000,0 Kč	
14	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	SPOLEK VĚSKÝ	22893351	Slovácké hody ve Věskách	Honorář DH, honorář CM.	32 000,0 Kč	30 000,0 Kč	
15	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Vinaři Mařatice z.s.	67006981	41. Regionální výstava vín Mařatice	Pronájem prostor.	15 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
16	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Topacke s.r.o.	5968801	Vandráci Vagamundos ve Hvězdě	Pronájem kina Hvězda.	20 000,0 Kč	0,0 Kč	Jedná se o projekt, který je svou podstatou komerční povahy, bvt jeho vítězka má být věnován nemocnici v
17	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Malí velcí filharmonici 2019	Pronájem Klubu kultury a služby ost. materiál (notový papír, atd.), honorář dirigent, moderátor.	50 000,0 Kč	10 000,0 Kč	

p.č.	Rok	Program		Příjemce dotace		Projekt			Výše požadované dotace	Výše poskytnuté dotace schválené v orgánech města	Poznámka / Odůvodnění
		název	pololetí	Název organizace	IČ	Název projektu	Účel				
18	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Slovácký komorní orchestr, z.s.	22686517	Koncerty pro děti	Pronájem a služby s tím spojené , honorář umělců , cestovní náklady, úprava skladeb.	35 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
19	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	3100332	Koncertní projekt v rámci ZUŠ OPEN 2019	Technické zajištění (zvuk, osvětlení, apod.), cestovní náklady, tisk propagačních materiálů, úprava skladeb, výtvarný a jiný materiál k dílům workshopům.	25 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
20	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Jiří Pospíchal		Koncertní řada Umíme Hrát	Notový materiál, honoráře umělců, pronájem, propagace.	50 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
21	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Cimbálová muzika Harafica	27055701	Koncert v rámci kulturní akce HARAFICA TOUR 2019	Nájemné, zvuk, technika, osvětlení.	20 000,0 Kč	0,0 Kč	Nesplněn termín odevzdání do 17.12.2018	
22	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Cifra, z.s.	26523213	Krojárna	Nájem.	20 000,0 Kč	0,0 Kč	Nesplněn termín odevzdání do 17.12.2018	
23	2019	Program podpory rozvoje kultury	1. pololetí	Mařatáné o.s.	22879625	Hody v Mařaticích 2019	Honorář pro muziku, pronájem prostor.	30 000,0 Kč	0,0 Kč	Žádost byla jimi stažena	
24	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Sířední uměleckoprůmyslová škola Uherské Hradiště	60371749	1939 - 2019 SUPŠ Uherské Hradiště	Tisk.	47 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
25	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Mařatáné, z.s.	22879625	Hody v Mařaticích 2019	Honorář pro muziku, pronájem prostor.	30 000,0 Kč	30 000,0 Kč		
26	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Stará Cihelna z. s.	5109027	Pokračování kursů enkaustiky. Pokračování spolupráce s Dornovem seniorů.	Materiál - enkaustická péra a žehlička, vosky, papíry, příprava vánočních dárků pro seniory.	12 500,0 Kč	5 000,0 Kč		
27	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Klub železničních modelářů Slovácko, z. s.	2029936	Jede vláček kolejíček VII	Pronájem sálu, doprava železničních modelů, doprovodný program (vláček vozíků dětí, RC modely, výstava lega).	40 000,0 Kč	15 000,0 Kč		
28	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Malovaný kraj, z. s.	27010511	Vydávání časopisu Malovaný kraj v roce 2019 - dokončení ročníku	Tisk, předtisková příprava, distribuce, pronájem kanceláře.	50 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
29	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	J.D.Production, s.r.o.	25592939	20. CZ&SK HELLO JAZZ WEEKEND	Honoráře účinkujících .	48 000,0 Kč	36 000,0 Kč		
30	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s.	46956808	Kniha Sté výročí královny sportu	Grafické úpravy, sazba, úprava fotografií, příprava pro tisk, tisk a vazba.	65 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
31	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	"Jarošovský občanský spolek"	28554001	Hody v Jarošově 2019	Honorář pro muziky.	30 000,0 Kč	30 000,0 Kč		
32	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Karel Hoffmann	68717113	Pohádky jedou za dětmi	Nájem skladů, sálu, výroba a údržba inscenací (kostýmy, dekorace).	50 000,0 Kč	20 000,0 Kč		
33	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Mužský sbor JMF Derfla z.s.	22903836	Zpívání na schodech 2019	Honorář cimbálové muzice, zvukový technik, zapůjčení party stanu, lavec, košů a jiného vybavení, půjčení a zbudování pódiáček, cestovní náklady.	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
34	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, pispěvková organizace	92126	Nákup sbírkových předmětů od nositelů Ceny Vladimíra Boučka	Betlém z modrotisku a modrotiskové obrazy od A. Dostálkové, kompletní vyšívání z Uherskohradištska od Jarmily Kraváčkové, výběr keramické tvorby od Gabriely Májičkové.	10 200,0 Kč	10 000,0 Kč		
35	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Cifra, z.s.	26523213	20 let výročí souboru CIFRA	Práce na vydání brožury, textace, práce fotografa, grafika.	25 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
36	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Taneční klub Rokaso Uherské Hradiště, z.s.	26543851	XII. Taneční soutěž "O pohár starosty města Uherské Hradiště"	Honorář, ceny pro soutěžící, technické zázemí a pronájem, propagace, registrace.	71 000,0 Kč	20 000,0 Kč		
37	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Spolek Mužský sbor z Kunovic	22688455	Zpívání mužských a ženských sborů na pouti ke kapli sv. Rocha	Propagace, reklamní předměty, materiálové a technické zabezpečení.	15 000,0 Kč	5 000,0 Kč		
38	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Folklorní skupina Mikovice, z. s.	27025268	20. výročí založení ženského sboru	Pronájem KD, honoráře pro doprovodné cimbálové muziky, zajištění propagace a nákup propagačních materiálů, honorář pro pozvané hosty.	27 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
39	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Jiří Pospíchal		Koncertní řada Umíme Hrát	Cestovné, honoráře, propagace.	25 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
40	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Slovácký komorní orchestr, z.s.	22686517	Adventní koncert Slováckého komorního orchestru	Propagace, pronájem prostor.	45 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
41	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Eva Blahová	72420553	Pleteme město	Materiál na výrobu instalace v ulicích, propagace, techn. zajištění na místě, pronájem zařízení, vybavení a natačení, přeprava materiálů, produkce.	68 000,0 Kč	5 000,0 Kč		
42	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Cyklus koncertů k 80. výročí ZUŠ	Pronájem sálu, techn. zabezpečení sálu.	49 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
43	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Koncerty a kulturní akce pro veřejnost	Cestné a honoráře pro umělce.	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč		
44	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Tělocvičná jednota Sokol Uherské Hradiště	531120	Nákup a obnova loutek	Nákup loutek.	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč		
45	2019	Program podpory rozvoje kultury	2. pololetí	Folklorní soubor Mikovjan o. s.	22758437	Dožinky 2019	Pronájem jeviště, pronájem KD Mikovice, zapůjčení inventáře, propagace akce.	30 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
	2019	Program podpory rozvoje kultury		CELKEM		45		1 448 700,0 Kč	576 000,0 Kč		
1	2019	Program podpory rozvoje cestovního ruchu	1.pololetí	Region Slovácko - sdružení pro rozvoj cestovního ruchu	68731841	Provoz Městského informačního centra, Informačního centra pro mládež	Mzdové náklady, nájem, provozní náklady, účetnictví, IT, cestovné, vzdělávání, kancelářské potřeby a drobný majetek.	3 200 000,0 Kč	3 200 000,0 Kč	Doporučeno Speciálním poradním orgánem - poradou vedení	
2	2019	Program podpory rozvoje cestovního ruchu	1.pololetí	Park Rochus, o.p.s.	29234387	Realizace přírodního a kulturně-rekreačního areálu Park Rochus	Osobní náklad, náklady na správu společnosti, provozní náklady areálu, environmentální výchova, ost. vzdělávání a akce pro veřejnost, reklama a propagace.	2 500 000,0 Kč	2 500 000,0 Kč	Doporučeno Speciálním poradním orgánem - poradou vedení	
3	2019	Program podpory rozvoje cestovního ruchu	1.pololetí	Region Slovácko - sdružení pro rozvoj cestovního ruchu	68731841	Na kole vinohrady Uherskohradištska	Výroba, tisk a výlep plakátů, výroba a tisk brožury, hudební produkce, ozvučení, moderace, mediální podpora, náklady označení a odznačení.	15 000,0 Kč	15 000,0 Kč		
4	2019	Program podpory rozvoje cestovního ruchu	1.pololetí	Topakce s.r.o.	5968801	Kolem světa Uherské Hradiště	Pronájem kina Hvězda.	30 000,0 Kč	11 000,0 Kč		
5	2019	Program podpory rozvoje cestovního ruchu	2. pololetí	Region Slovácko - sdružení pro rozvoj cestovního ruchu	68731841	Na kole vinohrady Uherskohradištska	Design plakátů, úpravy, sazba, korektury, prepress tisk plakátů, design brožury s mapou, sazba, korektury, tisk a falcování brožury s mapou, vystoupení folklorních souborů, ozvučení a moderace, mediální podpora, náklady na značení a odznačení.	15 000,0 Kč	13 000,0 Kč		
6	2019	Program podpory rozvoje cestovního ruchu	2. pololetí	Park Rochus, o.p.s.	29234387	Realizace přírodního a kulturně-rekreačního areálu Park Rochus	Osobní náklady, náklady na správu společnosti, provozní náklady areálu, environmentální výchova, ost. vzdělávání a akce pro veřejnost, reklama a propagace.	2 500 000,0 Kč	2 500 000,0 Kč		

p.č.	Rok	Program		Příjemce dotace		Projekt			Výše poskytnuté dotace schválené v orgánech města	Poznámka / Odůvodnění
		název	pololetí	Název organizace	IČ	Název projektu	Účel	Výše požadované dotace		
7	2019	Program podpory rozvoje cestovního ruchu	2. pololetí	Tradiční výrobek Slovácka, z.s.	3674029	Přehlídka Slovácko v tradici a katalog výrobků	Propagace v médiích, grafika, tisk certifikátů, plakátů a výlep, design katalogu, sazba, korektury, tisk katalogu, vystoupení folklorních souborů a moderování, pronájem, ozvučení, materiální zabezpečení.	30 000,0 Kč	13 000,0 Kč	
	2019	Program podpory rozvoje cestovního ruchu		CELKEM		7		8 290 000,0 Kč	8 252 000,0 Kč	
1	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Marek Pavlík		Přehlídka amatérských skupin v Uherském Hradišti	Nájem prostor v Klubu Mír + zvuka, cestovní náhrady skupin.	13 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
2	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Jana Trubačiková		Iluze (hudebně taneční představení s využitím multimediálních prvků)	Propagace, Klub kultury v Uh. Hradišti - pronájem, technické zabezpečení.	35 000,0 Kč	25 000,0 Kč	
3	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Cífra, z.s.	26523213	20 let výročí souboru CIFRA	Ozvučení, fotodokumentace, vydání DVD včetně nahrávek a zpracování.	25 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
4	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Gymnázium Uherské Hradiště	60371684	Akademie Gymnázia Uherské Hradiště	Nájem, osvětlení, zvuk ve Slováckém divadle.	25 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
5	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Stará Cihelna z. s.	5109027	Pokračování spolupráce s DS, DD a Azylovým domem Petřklíč	Výtvarný materiál, příprava vánočních a velikonočních dáreků pro DS, DD a AD.	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
6	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Folklorní spolek Jankovice	6526241	Nákup ozvučovací techniky	Nůžkový stan, reprobox, stojan na reprobox, mikrofon, stojan na mikrofon, audiokabely.	21 500,0 Kč	0,0 Kč	Nesplňuje podmínky dotačního programu
7	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Mužský sbor JMF Derfla z.s.	22903836	10 let Mužského sboru JMF Derfla	Pronájem kult. domu v Sadech, pronájem aparatury, zvukař, honorář cimb. muzice, propagace, plakáty, tisk, radia, sociální sítě.	20 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
8	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Cimbálová muzika Jaroslava Čecha, z.s.	70893080	Slavnostní koncert Cimbálové muziky Jaroslava Čecha	Služby Klubu kultury, grafický návrh pozvánek, plakátů, vstupenek, programů, ozvučení sálu, pořízení zvukového záznamu koncertu.	49 800,0 Kč	25 000,0 Kč	
9	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Spolek přátel literatury a Knihovny Bedřicha Beneše Buchlovana	65268571	Bookstart - S knížkou do života	Zakoupení balíček Bookstart z národního projektu S knížkou do života.	9 600,0 Kč	9 600,0 Kč	
10	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Dětský domov Uherské Hradiště	60371773	Nejmilejší koncert	Pronájem prostor v Uh. Hradišti + ozvučení, diplomy, kancelářské potřeby, dárkové a upomínkové předměty dětem.	12 000,0 Kč	12 000,0 Kč	
11	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Mezinárodní filmový festival Praha - Febiofest, s.r.o.	26721546	27. MFFPFEBIOFEST 2020 - Regionální ozvěny Uherské Hradiště	Služby technického a organizačního zajištění.	50 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
12	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Koncerty, divadlo, ples.	Pronájem sálu.	15 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
13	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Taneční koncerty ZUŠ	Pronájem sálu, technické zabezpečení sálu a ostatních služeb.	35 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
14	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	3100332	Koncertní projekt v rámci ZUŠ OPEN 2020	Technické zajištění, cestovní náklady, tisk propagačních materiálů, výtvarný a jiný materiál k dílnám a workshopům.	25 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
15	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Region Slovácko - sdružení pro rozvoj cestovního ruchu	68731841	Na kole vinohrady Uherskohradištska	Design plakátu, úprava, sazba, korektury, prepress tisk plakátu, tisk a výlep plakátů, design brožury s mapou, sazba, korektur, tisk a falcování brožury s mapou, vystoupení folk. souborů, ozvučení, moderace, mediální podpora, náklady na značení a odznačení .	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
16	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Vinaři Mařatice z.s.	67006981	Regionální výstava vín Mařatice	Pronájem prostor.	15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
17	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	SPOLEK VĚSKY	22893351	Hody Věsky 2020	Hudební doprovod dechové hudby.	30 000,0 Kč	30 000,0 Kč	
18	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	SPOLEK VĚSKY	22893351	Knih Věsky	Grafická příprava.	40 000,0 Kč	0,0 Kč	Nesplňuje podmínky dotačního programu
19	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci	16361130	Výstava Psohlavců ke 100 letům skautingu v Uherském Hradišti	Tisk fotografií na výstavu, materiál na výstavní panely, pomocné grafické práce.	22 500,0 Kč	10 000,0 Kč	
20	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Junák - český skaut, středisko Psohlavci	16361130	Zkazky Psohlavců ke 100 letům skautingu v Uherském Hradišti	Tisk zkazek.	45 000,0 Kč	40 000,0 Kč	
21	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Tělocvičná jednota Sokol Uherské Hradiště	531120	Nákup a obnova loutek	Nákup loutek.	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
22	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Mařatáně o.s.	22879625	Hody v Mařaticích 2020	Pronájem prostor a rež. náklady Klubu kultury, honorář pro muziku .	35 000,0 Kč	30 000,0 Kč	
23	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Baťův kanál,o.p.s.	26275341	Baťákova regata 2020	Propagace - grafika, plakát, internet, fb, tisk, výlep, hudební produkce na břehu - ozvučení, moderátor, pódium, kapela v Uh. Hradišti.	20 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
24	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Topacke s.r.o.	5968801	Když jsem šel z Hradišta - cestovatelský festival	Pronájem kina Hvězda.	30 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
25	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Karel Hoffmann	68717113	Pohádky jedou za dětmi	Nájem skladů, sálu, výroba a údržba inscenací (kostýmy, dekorace).	50 000,0 Kč	25 000,0 Kč	
26	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	"Jarošovský občanský spolek"	28554001	Hody v Jarošově 2020	Honorář pro muziky.	30 000,0 Kč	30 000,0 Kč	
27	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Malovaný kraj, z. s.	27010511	Vydávání časopisu Malovaný kraj v roce 2020	Tisk, předtisková příprava a distribuce časopisu.	50 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
28	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Eva Blahová		Interaktivní prohlídky historie domu č. 35	Návrh a grafické práce edukativní leporela, kostýmy a rekvizity pro histor. a mýt. postavy, tisk leporela, organizace a produkce, honoráře 5 účinkujícím, průvodce prohlídkami.	29 100,0 Kč	0,0 Kč	Podpora je určená na aktivity během Dnů otevřených památek, které organizačně a finančně dlouhodobě zabezpečuje město Uh. Hradiště prostřednictvím ÚMA
29	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Jiří Pospichal		Koncertní fada klasické hudby Umíme hrát	Propagace, nájem, notový materiál.	50 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
30	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Malovaný kraj, z. s.	27010511	Vydávání časopisu Malovaný kraj v roce 2020 - dokončení ročníku	Tisk, předtisková příprava, distribuce.	50 000,0 Kč	20 000,0 Kč	

p.č.	Rok	Program		Příjemce dotace		Projekt			Výše požadované dotace	Výše poskytnuté dotace schválené v orgánech města	Poznámka / Odůvodnění
		název	pololetí	Název organizace	IČ	Název projektu	Účel				
31	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	"Derfla Klub z.s."	67011225	Derflanské hody s právem 2020	Honorář DH.		30 000,0 Kč	30 000,0 Kč	
32	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Folklorní skupina Mikovice, z. s.	27025268	50. výročí založení mužského sboru	Pronájem kult. domu, technické zajištění (ozvučení, pódium, zapůjčení laviček a stolů, honorář pro doprovodné cimbálové muziky, zajištění propagace a nákupu propag. materiálů.		44 000,0 Kč	30 000,0 Kč	
33	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Region Slovácko - sdružení pro rozvoj cestovního ruchu	68731841	Na kole vinohrady Uherskohradištska	Design plakátu, úprava, sazba, korektury, prepress tisk plakátu, tisk a výlep plakátů, design brožury s mapou, sazba, korektury, tisk a falcování brožury s mapou, vystoupení folklorních souborů, ozvučení a moderace, mediální podpora, náklady na značení a odznačení.		15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
34	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Klub železničních modelářů Slovácko, z. s.	2029936	Jede vláček kolejaček VIII	Pronájem sálu, doprava želez. modelů, doprovodný program (vláček vozí děti, RC modely, výstava LEGA).		30 000,0 Kč	25 000,0 Kč	
35	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	J.D.Production, s.r.o.	25592939	21. CZ SK HELLO JAZZ WEEKEND	Honoráře pro účinkující.		35 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
36	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	"Derfla Klub z.s."	67011225	Derflanský fašank 2020	Honoráře CM.		9 000,0 Kč	2 000,0 Kč	
37	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, zapsaný spolek	65399447	Koncert v rámci festivalu Dny umění nevidomých na Moravě	Honoráře, nájem, zvukafské práce.		10 600,0 Kč	10 600,0 Kč	
38	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Tradiční výrobek Slovácka, z.s.	3674029	Přehlídka Slovácko v tradici	Pronájem, technické zajištění, ozvučení, propagace v médiích, grafické zpracování plakátu, pozvánek, certifikátů a výlep, vystoupení folklorních souborů, moderování, organizační zajištění.		30 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
39	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Hodová chasa Mikovice, z.s.	22612858	Slovácké hody s právem v Mikovicích	Honorář pro muziku, nájem Klubu kultury.		30 000,0 Kč	30 000,0 Kč	
40	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Karel Hoffmann	68717113	Pohádky Jedou za dětmi	Nájem skladů, sálu a mobility (údržba vozu a leasing), výroba a údržba inscenací (kostýmy, dekorace).		70 000,0 Kč	45 000,0 Kč	
41	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Tělocvičná jednota Sokol Uherské Hradiště	531120	Nákup a obnova loutek	Nákup loutek.		8 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
42	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Topakce s.r.o.	5968801	Cestobraní on - line	Produkční práce na realizaci streamingu, postprodukční práce na realizaci streamingu.		15 000,0 Kč	1 000,0 Kč	
43	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	3100332	Vánoční koncert 2020	Pronájem, technické zajištění, výzdoba sálu, tisk propagačních materiálů a tiskovin.		30 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
44	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Vánoční koncerty ZUŠ	Pronájem sálu, technické zabezpečení sálu a ost. služeb, propagace.		25 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
45	2020	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Topakce s.r.o.	5968801	Garden Food Festival Uherské Hradiště 2020	Honoráře pro významné osobnosti, influenceři.		50 000,0 Kč	1 000,0 Kč	
	2020	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu		CELKEM		45			1 299 100,0 Kč	679 200,0 Kč	
1	2021	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, příspěvková organizace	92126	Nákup sbírkových předmětů od nositelů Ceny Vladimíra Boučka	Kompletní kroj od J. Miška, sada kovářských výrobků a plastik od V. Bobčika, sada košíkářských výrobků od L. Křížky.		15 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
2	2021	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Stará Cihelna z. s.	5109027	Výtvarné kurzy ve spolupráci s DS a DD - pokračování	Výtvar. materiál, příprava velikon. a vánoč. dárků pro seniory v DS.		10 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
3	2021	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Koncerty Základní umělecké školy Uh. Hradiště	Pronájem sálu, techn. zabezp. sálu a ost. služby, propagace.		25 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
4	2021	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Spolek přátel literatury a Knihovny Bedřicha Beneše Buchlova	65268571	Bookstart - S knížkou do života	Zakoupení balíčku Bookstart z národního projektu S knížkou do života.		9 600,0 Kč	9 600,0 Kč	
5	2021	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Mužský sbor JMF Derfla z.s.	22903836	10+1 let Mužského sboru JMF Derfla	Pronájem kulturního domu, pronájem hudební aparatury, zvukař, honorář cimbálová muzika, propagace, plakáty, tisk, rádia, sociální sítě.		20 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
6	2021	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Malovaný kraj, z. s.	27010511	Vydávání Malovaného kraje v roce 2021 (75. výročí)	Tisk, předtisková příprava, graf. úprava, distribuce časopisu.		50 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
7	2021	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Tělocvičná jednota Sokol Uherské Hradiště	531120	Nákup a obnova loutek	Nákup loutek.		8 000,0 Kč	8 000,0 Kč	
8	2021	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Region Slovácko - sdružení pro rozvoj cestovního ruchu	68731841	Na kole vinohrady Uherskohradištska	Design plakátu, úprava, sazba, korektury, příprava podkladů pro mapovou mobilní aplikaci, design brožury s mapou, sazba, korektury, tisk a falcování brožury s mapou, vystoupení folk. souborů, ozvučení, moderace, mediální podpora, náklady na značení a odznačení, ident. pásky.		25 000,0 Kč	20 000,0 Kč	
9	2021	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Post Bellum, z.ú.- Paměť národa Střední Morava	26548526	Paměť národa Střední Morava 2021 - 1	Natačení pamětníků(audio), realizace výstavy, Kino Příběhy 20. století.		68 001,0 Kč	15 000,0 Kč	
10	2021	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, příspěvková organizace	92126	Socha ve veřejném prostoru	Doprava a technické zajištění osazení exponátu.		15 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
11	2021	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	3100332	Koncertní projekt v rámci ZUŠ OPEN 2021	Technické zajištění, cestovní náklady, tisk propagačních materiálů, výtvarný a jiný materiál k dlnám a workshopům.		25 000,0 Kč	15 000,0 Kč	
12	2021	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Cimbálová muzika Jaroslava Čecha, z.s.	70893080	Slavnostní koncert Cimbálové muziky Jaroslava Čecha	Služby klubu kultury, grafický návrh a výroba plakátů, pozvánek, vstupenek, programů, ozvučení sálu vč. pořízení zvuk. záznamu, výroba.		49 800,0 Kč	25 000,0 Kč	
13	2021	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, zapsaný spolek	65399447	Festival Dny umění nevidomých na Moravě	Honoráře, nájem, zvukafské práce.		10 600,0 Kč	10 600,0 Kč	
14	2021	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Dětský domov Uherské Hradiště	60371773	Nejmilejší koncert	Pronájem sálu, ozvučení, věcné ceny, materiálové náklady, diplomy.		15 000,0 Kč	10 000,0 Kč	
15	2021	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Cifra, z.s.	26523213	20 let výročí souboru Cifra	Práce zvukového technika vč. obrazového záznamu.		35 000,0 Kč	25 000,0 Kč	
16	2021	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	MEZINÁRODNÍ FILMOVÝ FESTIVAL PRAHA - FEBIOFEST, s.r.o.	26721546	28. MFFP-FEBIOFEST 2021_Regionální ozvěny Uherské Hradiště	Honoráře, organ. zajištění, náklady na dopravu.		30 000,0 Kč	5 000,0 Kč	
17	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Post Bellum, z.ú. - Paměť národa Střední Morava	26548526	Paměť národa Střední Morava 2021 - 2	Natačení pamětníků, Kino Příběhy 20. století.		49 934,0 Kč	15 000,0 Kč	

p.č.	Rok	Program		Příjemce dotace		Projekt			Výše požadované dotace	Výše poskytnuté dotace schválené v orgánech města	Poznámka / Odůvodnění
		název	pololetí	Název organizace	IČ	Název projektu	Účel				
18	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Koncerty Základní umělecké školy Uherské Hradiště	Pronájem sálu, techn. zabezp. sálu a ost. služby, propagace.	25 000,0 Kč	15 000,0 Kč		
19	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	"Jarošovský občanský spolek"	28554001	Hody v Jarošově 2021	Honoráře pro muzikanty.	30 000,0 Kč	30 000,0 Kč		
20	2021	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Tělocvičná jednota Sokol Uherské Hradiště	531120	Rekonstrukce elektroinstalace a obnova osvětlení jeviště	Rekonstrukce elektroinstalace a obnova osvětlení jeviště.	20 000,0 Kč	0,0 Kč	Výdaje na opravu nemovitosti ve vlastnictví žadatele by měly být hrazeny z jeho vlastních zdrojů	
21	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, příspěvková organizace	92126	Nákup sbírkových předmětů od nositelů Ceny Vladimíra Boučka	Ostrožské a hroznohotské pentlení od Soni Kölblové, soubor soustružených nádob od Jiřího Mahra.	15 000,0 Kč	15 000,0 Kč		
22	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Klub železničních modelářů Slovácko, z. s.	2029936	Jede vláček kolejaček VIII	Pronájem sálu, doprava železničních modelů, doprovodný program (vláček vozíci dětí, RC modely,...).	30 000,0 Kč	20 000,0 Kč		
23	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	"Derfla Klub z.s."	67011225	Derflanské hody s právem 2021	Honorář dechové hudby.	30 000,0 Kč	30 000,0 Kč		
24	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Karel Hoffmann	68717113	Pohádky jedou za dětmi	Nájem skladů, sálu, výroba a údržba inscenací (kostýmy, dekorace).	50 000,0 Kč	30 000,0 Kč		
25	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Malovaný kraj, z. s.	27010511	Vydávání Malovaného kraje v roce 2021 (75. výročí) - dokončení ročníku	Tisk, předtisková příprava, graf. úprava, distribuce časopisu.	40 000,0 Kč	20 000,0 Kč		
26	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Mařatáně z. s.	22879625	Hody v Mařaticích 2021	Pronájem prostor a režijní náklady KKH, kapely.	40 000,0 Kč	30 000,0 Kč		
27	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Hodová chasa Mikovice, z.s.	22612858	Slovácké hody s právem Mikovice 2021	Honorář pro muziku.	30 000,0 Kč	30 000,0 Kč		
28	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	SPOLEK VĚSKY	22893351	Hody Věsky 2021	Hudební doprovod.	30 000,0 Kč	30 000,0 Kč		
29	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Vinaři Mařatice z.s.	67006981	Prezentační výstava vín Mařatice	Materiální zajištění - katalogy, skleničky, potisky ...	10 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
30	2021	Program podpory rozvoje kultury a	2. pololetí	Hamboot, s.r.o.	29273374	Podpora propagace lodních linek v Uherském Hradišti	Jízdní řády, letáky, kampaně na sociálních sítích, reklama na internetu, inzerce v médiích.	40 000,0 Kč	15 000,0 Kč		
31	2021	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Region Slovácko - sdružení pro rozvoj cestovního ruchu	68731841	Na kole vinohrady Uherskohradištska	Design plakátů, úpravy, sazba, korektury příprava podkladů pro mapovou mobilní aplikaci, design brožury s mapou, sazba, korektury, tisk a falcování brožury s mapou, vystoupení folklorních souborů, ozvučení a moderace , mediální podpora, náklady na značení a označení, identifikační pásy.	13 000,0 Kč	13 000,0 Kč		
32	2021	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Koncerty pro veřejnost	Honorář Daniel Jun plus spoluúčinkující, honorář pro přednášejícího, honorář Ensemble MUSAE JOVIS, technické zajištění.	17 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
33	2021	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Cífra, z.s.	26523213	Mladina a Cífra 2021	Doprava do Plzně a zpět.	40 000,0 Kč	0,0 Kč	Nesplňuje podmínky dotačního programu (nejedná se o oficiální prezentaci UH)	
	2021	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu		CELKEM		33		920 935,0 Kč	541 200,0 Kč		
1	2022	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Karel Hoffmann	68717113	Pohádky jedou za dětmi	Nájem skladů, sálu, výroba a údržba inscenací (kostýmy, dekorace).	50 000,0 Kč	30 000,0 Kč		
2	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Stará Cihelna z. s.	5109027	Podpora spolupráce s Domovem seniorů a Dětským domovem v Uh. Hradišti	Dekorativní a výtvarný materiál pro kursy tvoření , obalový materiál na dárky pro DS, příprava velikonočních dárek pro DS.	10 000,0 Kč	5 000,0 Kč		
3	2022	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Spolek přátel literatury a Knihovny Bedřicha Beneše Buchlova	65268571	Bookstart - S knížkou do života	Zakoupení balíčků Bookstart z národního projektu S knížkou do života.	9 600,0 Kč	9 600,0 Kč		
4	2022	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Malovaný kraj, z. s.	27010511	Vydávání časopisu Malovaný kraj v roce 2022	Tisk, předtisková příprava, grafická úprava, distribuce časopisu.	50 000,0 Kč	20 000,0 Kč		
5	2022	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Koncerty Základní umělecké školy Uherské Hradiště	Pronájem sálu, technické zabezpečení sálu a ostatní služby, propagace.	25 000,0 Kč	15 000,0 Kč		
6	2022	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, příspěvková organizace	92126	Socha ve veřejném prostoru	Doprava, materiálové náklady a technické zajištění.	15 000,0 Kč	15 000,0 Kč		
7	2022	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Spolek rodičů při Mateřské škole v Uherském Hradišti - Jarošově	68688202	Knih pohádek	Tisk knihy.	18 000,0 Kč	18 000,0 Kč		
8	2022	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	POST BELLUM, z. ú.	26548526	Paměť národa Střední Morava 2022 - I	Náklady na natáčení pamětníků, propagace, administrativní náklady.	42 625,0 Kč	10 000,0 Kč		
9	2022	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Cimbálová muzika Jaroslava Čecha, z.s.	70893080	Slavnostní koncert Cimbálové muziky Jaroslava Čecha	Služby Klubu kultury (pronájem, příprava sálu, vrátný, hasiči, osvětlovač, ...), grafický návrh a výroba plakátů, pozvánek, vstupenek, programů, ozvučení sálu vč. pořízení zvuk. záznamu	49 000,0 Kč	25 000,0 Kč		
10	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Region Slovácko - sdružení pro rozvoj cestovního ruchu	68731841	Na kole vinohrady Uherskohradištska	Design plakátů, úpravy, sazba, výlep plakátů, design brožury s rozpisem tras a mapou, korektury, tisk brožury, příprava mapové aplikace s vyznačenými trasami, vystoupení folk. souborů, ozvučení, moderace, mediální podpora - spot v TVS, Radlu Zlín, RockMax, Jih, reklama FB , technické zajištění akce, náklady na značení (cedule, pásy, el. svorky).	34 000,0 Kč	20 000,0 Kč		
11	2022	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Koncerty pro veřejnost	Honorář Michal Hromek Consort, honorář D. Jun a spoluúčinkující .	14 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
12	2022	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Cinéma Cuvée s.r.o.	6163475	Cyklos autorských čtení	Honoráře, jízdné, ubytování , propagace.	50 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
13	2022	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Soukromá základní umělecká škola Slovácko, s.r.o.	3100332	Koncertní projekt v rámci ZUŠ OPEN 2022	Technické zajištění (zvuk, osvětlení apd., cestovní náklady, tisk propag. materiálů, výtvarný a jiný materiál k dílům workshopům.	25 000,0 Kč	15 000,0 Kč		
14	2022	Program podpory rozvoje kultury a	1. pololetí	Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, zapsaný spolek	65399447	Festival Dny umění nevidomých na Moravě	Honoráře umělcům, pronájem prostor, zvuk, techn. zajištění.	10 200,0 Kč	10 200,0 Kč		

p.č.	Rok	Program		Příjemce dotace		Projekt			Výše požadované dotace	Výše poskytnuté dotace schválené v orgánech města	Poznámka / Odůvodnění
		název	pololetí	Název organizace	IČ	Název projektu	Účel				
15	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Memoria - iniciativa za důstojné využití věznic v Uherském Hradišti	22875069	Rozvoj webových stránek o věznici Uherské Hradiště	Programátorské práce, obsahové práce, tvorba příspěvků - texty, obrazový obsah, grafické práce, inzerce v relevantních periodikách - výzva pro pamětníky.	32 000,0 Kč	20 000,0 Kč		
16	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	1. pololetí	Memoria - iniciativa za důstojné využití věznic v Uherském Hradišti	22875069	Konference na téma: Bývalá věznice, architektura a veřejný prostor	Rečníci konference (honorář vč. cestovního, moderátoři konference, příprava, produkce, pronájem prostor a techniky, propagace a tiskové materiály, vč. výstupů.	49 000,0 Kč	0,0 Kč	Není zcela jasný konkrétní výstup této akce, zejména s ohledem na aktuální stav příprav rekonstrukce věznic, kdy téma architektonické proměny areálu již není relevantní, za tuto aktivitu zodpovědné instituce	
17	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	J.D.Production, s.r.o.	25592939	23. CZ SK HELLO JAZZ WEEKEND	Pronájem , technika - zvuk a světlo.	40 000,0 Kč	30 000,0 Kč		
18	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Vinaři Mařatic z.s.	67006981	VÝSTAVA VÍN MAŘATICE	Materiální zajištění - katalogy, skleničky, potisky.	10 000,0 Kč	10 000,0 Kč		
19	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	"Jarošovský občanský spolek"	28554001	Hody v Jarošově 2022	Honorář pro dechovou hudbu, honorář pro cimbálovou muziku.	35 000,0 Kč	35 000,0 Kč		
20	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Malovaný kraj, z. s.	27010511	Vydávání časopisu Malovaný kraj v roce 2022 - dokončení ročníku	Tisk, předtisková příprava, grafická úprava, distribuce časopisu.	50 000,0 Kč	20 000,0 Kč		
21	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Klub českých turistů, odbor Uherské Hradiště	61703532	Hradištské chodníčky	Propozice, pamětní listy, propagace - magnetky, popř. plakety, razítka účastnická.	15 000,0 Kč	15 000,0 Kč		
22	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Karel Hoffmann	68717113	Pohádky jedou za dětmi	Nájem skladů, sálů, výroba a údržba inscenací - kostýmy, dekorace.	50 000,0 Kč	30 000,0 Kč		
23	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Základní umělecká škola Uherské Hradiště	46254323	Vánoční koncerty Základní umělecké školy Uherské Hradiště	Pronájem sálu, techn. zabezpečení sálu a ostatní služby, propagace, materiál.	30 000,0 Kč	20 000,0 Kč		
24	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Tradiční výrobek Slovácka, z.s.	3674029	Přehlídka Slovácko v tradici	Pronájem, ozvučení, techn. zabezpečení, grafika, tisk certifikátů, plakátů, výlep, propagace, vystoupení folklorních souborů, moderování .	20 000,0 Kč	15 000,0 Kč		
25	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Region Slovácko - sdružení pro rozvoj cestovního ruchu	68731841	Na kole vinohrady Uherskohradištska	Tisk plakátů, výlep plakátů, techn. zajištění akce, značení - pódium, stánky, lavice, pásky el. , příprava mapové aplikace s vyznačenými trasami, vystoupení folklorních souborů, ozvučení a moderace, mediální podpora - spot v TVS, Radiu Zlín, Radiu Jih, reklama FB.	40 000,0 Kč	25 000,0 Kč		
26	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	ArTakt z.s.	8312150	Člověk na hraně svobody	Honoráře účinkujících, pronájem prostor, pronájem klavíru a ladění klavíru, propagace.	49 000,0 Kč	20 000,0 Kč		
27	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	"Derfla Klub z.s."	67011225	Derflanské hody s právem 2022	Honoráře dechové hudbě, honoráře cimbálové muzice.	35 000,0 Kč	35 000,0 Kč		
28	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Uherském Hradišti	46256300	Koncerty pro veřejnost	Honorář Tomáš Najbrt, honorář Slávek Klecandr, honorář Michal Vilím.	8 000,0 Kč	8 000,0 Kč		
29	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Hodová chasa Mikovice, z.s.	22612858	Slovácké hody s právem v Mikovicích	Honorář pro muziku.	35 000,0 Kč	35 000,0 Kč		
30	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	SPOLEK VĚSKÝ	22893351	Hody ve Věskách 2022	Hudební doprovod dechové hudby.	35 000,0 Kč	35 000,0 Kč		
31	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Cinéma Cuvée s.r.o.	6163475	Cyklos autorských čtení	Honoráře, jízdné, ubytování, propagace.	17 600,0 Kč	10 000,0 Kč		
32	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	ARTEM UH z. s.	9404058	Dětský balet Louskáček	Pronájem a služby Klubu kultury.	20 000,0 Kč	20 000,0 Kč		
33	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	ARTEM UH z. s.	9404058	ARTEM - festival současného umění	Pronájem prostor, výdaje na propagaci a marketing projektu, doprava a pojištění výstavních exponátů.	35 000,0 Kč	35 000,0 Kč		
34	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Sdružení přátel lidové kultury Mikovice z. s.	1797204	10. Mikovské dožínky	Pronájem prostor a služby Klubu kultury.	20 000,0 Kč	15 000,0 Kč		
35	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Folklórní soubor Mikovjan o. s.	22758437	20. výročí folklorního souboru Mikovjan	Pronájem prostoru Klubu kultury, náklady na technické zajištění.	20 000,0 Kč	15 000,0 Kč		
36	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu	2. pololetí	Mařatic z. s.	22879625	Hody v Mařaticích 2022	Kapely.	35 000,0 Kč	35 000,0 Kč		
	2022	Program podpory rozvoje kultury a cestovního ruchu		CELKEM		36		1 083 025,0 Kč	695 800,0 Kč		
FKaCR 2018 - 2022 CELKEM								210	14 489 644,0 Kč	11 237 600,0 Kč	